Название: «Диалоги в ординаторской:  интенсивная терапия»
Статус: межрегиональная научно-практическая конференция
Профиль: 
•Антимикробная терапия
•Сердечно-легочная реанимация на всех этапах медицинской помощи
•Антигрибковая терапия
•Нутритивная поддержка
[bookmark: _GoBack]•Седация послеоперационного периода
•Общие вопросы реаниматологии

Страна: Россия
Город: Улан-Удэ
Дата начала: 18.10.2018г.
Дата конца: 18.10.2018г.
Организаторы: 
-  РОО «Байкальская ассоциация анестезиологов-реаниматологов»
-  Республиканская клиническая больница им. Н.А. Семашко
-  Министерство Здравоохранения Республики Бурятия

Количество участников: более 150 человек
Комментарии: 
Подробнее: Конференция «Диалоги в ординаторской:  интенсивная терапия», будет проходить в г.Улан-Удэ 18 октября 2018 г. при участии РОО «Байкальской ассоциации анестезиологов-реаниматологов»,  Республиканской клинической больницы им. Н.А. Семашко, Министерства Здравоохранения Республики Бурятия.

Конференция будет посвящена наиболее значимым и актуальным проблемам анестезиологии и реаниматологии. Помимо подробного освещения современных диагностических и терапевтических возможностей, будут подняты вопросы энтерального питания и основных метаболических состояний, при которых необходимо его применение, рассмотрены современные методы диагностики и лечения тромбоэмболии легочной артерии на разных этапах оказания медицинской помощи, оценены возможности ингаляционной антибиотикотерапии нозокомиальной пневмонии и многое другое. 
Программа мероприятия объединяет доклады широкого круга специалистов, в числе которых, врачи анестезиологи-реаниматологи, неонатологи, кардиологи, кардиохирурги, врачи неотложной медицинской помощи, руководители кафедр и клиник, аспиранты и студенты старших курсов медицинских ВУЗов и все заинтересованные врачи других специальностей из научных и лечебно-профилактических учреждений республики Бурятия и Восточной Сибири. 
В рамках конференции организуется тематическая выставочная экспозиция ведущих производителей и дистрибьюторов лекарственных средств по направлению.
Посетив конференцию, Вы найдете в ней интересную и полезную информацию о новых методах диагностики и лечения заболеваний, достижениях отечественной и зарубежной медицины, получите возможность поделиться своими знаниями, расширить круг профессиональных знакомств.

