Название: «Современные подходы ведения пациентов с бесплодием. Возможные трудности и пути их преодоления»
Статус: межрегиональная научно-практическая конференция
Профиль: урология, гинекология, репродуктология, андрология.
Страна: Россия
Город: Грозный
Дата начала: 07.02.2019 г.
Дата конца: 07.02.2019 г.
Организатор: Министерство Здравоохранения Чеченской Республики и Российско-Немецкий Центр репродукции и клинической эмбриологии "Поколение НЕКСТ"
Количество участников: более 300 человек
Комментарии: 
Подробнее: Межрегиональная научно-практическая конференция «Современные подходы ведения пациентов с бесплодием. Возможные трудности и пути их преодоления», будет проходить 07 февраля 2019 года в актовом зале Министерства Здравоохранения Чеченской Республики по адресу: г. Грозный, ул. Чехова, д. 4.
[bookmark: _GoBack]Конференция будет посвящена наиболее значимым и актуальным проблемам  – мужскому и женскому бесплодию.
Помимо подробного представления современных стратегий ведения пациентов с бесплодием, рассмотрения вопросов применения  преимплантационной генетической  диагностики эмбрионов в рамках программ ВРТ, будут затронуты вопросы мужского бесплодия и инновационных методов постановки диагноза. Будут освещены вопросы психологических состояний супружеских пар вступающих и проходящих программы ЭКО,  ведения беременности и восстановления женского организма после родов.
Программа мероприятия объединяет доклады широкого круга специалистов. Это придает содержанию конференции особую ценность.
В рамках конференции организуется тематическая выставочная экспозиция ведущих производителей и дистрибьюторов лекарственных средств по направлению.
Посетив конференцию, Вы найдете в ней интересную и полезную информацию о новых методах диагностики и лечения заболеваний, достижениях отечественной и зарубежной медицины, получите возможность поделиться своими знаниями, расширить круг профессиональных знакомств.

