[bookmark: _GoBack]Название: «Бесплодие  и варикоцеле: лечение нарушения сперматогенеза.  Эволюция мужской фертильности»
Статус: междисциплинарная научно-практическая конференция
Профиль: урология, андрология
Страна: Россия
Город: Москва

Дата начала: 23.11.18г.
Дата конца:  23.11.18г.

Организаторы: 
Российский университет дружбы народов
Кафедра эндоскопической урологии Медицинского института ФНМО РУДН

Количество участников: более 200 человек

Комментарии: 
Подробнее: Конференция «Бесплодие и варикоцеле: лечение нарушения сперматогенеза. Эволюция мужской фертильности», которая будет проходить 23 ноября 2018 года в Москве, в рамках конференции РУДН «Медицинская образовательная неделя: наука и практика – 2018», посвященной XX-летию ФНМО МИ РУДН. Конференция организована в целях содействия деятельности в сфере профилактики и охраны здоровья граждан Российской Федерации и улучшения качества оказания медицинской помощи, а также повышение уровня профессиональных знаний работников здравоохранения.

Мероприятие будет посвящено наиболее актуальным проблемам в области мужского здоровья. Будет затронута тематика семейной урологии для врачей урологов и гинекологов, репродуктивные проблемы в бесплодном браке.

Программа конференции объединяет доклады широкого круга специалистов, в числе которых ведущие ученые-урологи Российской Федерации. Это придает ее содержанию особую ценность.
Посетив конференцию, Вы найдете в ней интересную и полезную информацию о новых методах диагностики и лечения заболеваний, достижениях отечественной и зарубежной медицины, получите возможность поделиться своими знаниями и расширить круг профессиональных знакомств.

