III Международная научно-практическая конференция «Оценка технологий здравоохранения: внедрение инновационных технологий»

Москва, 3 октября 2016 года 

Уважаемые коллеги!

3 октября 2016 года состоится III Международная научно-практическая конференция «Оценка технологий здравоохранения: внедрение инновационных технологий». 
Мероприятие проводится при поддержке Министерства здравоохранения Российской Федерации, Комитета Совета Федерации по социальной политике, ФГБУ «Центр экспертизы и контроля качества медицинской помощи» Министерства здравоохранения Российской Федерации, ФГБУ «Научно-исследовательский финансовый институт» Министерства финансов Российской Федерации и Автономной некоммерческой организации «Национальный центр по оценке технологий в здравоохранении» (АНО «НЦ ОТЗ»). 
В работе Конференции примут участие руководители профильных департаментов, комитетов и отделов федеральных органов законодательной и исполнительной власти РФ, представители Федерального и территориальных фондов обязательного медицинского страхования, руководители профильных министерств и ведомств субъектов РФ, научно-экспертного сообщества, сотрудники медицинских ВУЗов РФ, Фонд «Сколково», представители индустрии, страховых и венчурных компаний, иностранных организаций по ОТЗ и ведущие эксперты в области ОТЗ и лекарственного обеспечения. 

На конференции планируется обсудить следующие вопросы: 
· развитие Оценки технологий здравоохранения в России; 
· система финансирования медицинской помощи в России; 
· ценообразование и регулирование цен на инновационные лекарственные препараты; 
· вопросы финансового обеспечения инновационных медицинских технологий; 
· концепция «разделения ответственности» (Risk-Sharing Аgreement, RSA), как одна из возможных моделей финансирования инновационных медицинских технологий; 
· применение многокритериального анализа (MCDA) для оценки инновационности медицинских технологий. 

Конференция состоится по адресу:
г. Москва, Ленинградский проспект, д.31А, стр.1, 
отель «Ренессанс Москва Монарх Центр», (зал «Андреевский»).

Начало регистрации: в 09:00 часов
Начало Конференции: в 10:00 часов

Неаккредитованные журналисты на мероприятие не допускаются.

Для аккредитации и дополнительной информации: 
тел.: 8- 926-894-66-10; e-mail: press-expert@mail.ru

Для участия в конференции: тел.: 8-916-801-25-99; e-mail: 2016@hta-rus.ru
