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6 ноября 2018 года состоится российско-японский семинар: «Актуальные вопросы гериатрии и геронтологии: опыт России и Японии».
Семинар предназначен для врачей всех специальностей, вовлеченных в лечение пациентов пожилого возраста и будет посвящён медицинским аспектам здорового долголетия и лечению возраст-ассоциированных заболеваний.
Основные темы семинара:
- старческая астения,
- лечение сердечно-сосудистых заболеваний у пациентов пожилого и старческого возраста,
- национальные планы действий по борьбе с деменцией в России и Японии,
- исследования 100-летних в России и Японии.
В семинаре примут участие сотрудники Российского геронтологического научно-клинического центра РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России и Национального центра гериатрии и геронтологии Японии.

Спикеры с российской стороны:
- главный внештатный специалист-гериатр Минздрава России, директор Российский геронтологический научно-клинический центр Ольга Ткачёва. 
- заместитель директора по научной работе Российский геронтологический научно-клинический центр Юлия Котовская. 
- заведующая лабораторией нейрогериатрии и когнитивных нарушений Российский геронтологический научно-клинический центр  Элен Мхитарян. 
Докладчики из Японии: 
-  директор центра обучения и инноваций Национального центра гериатрии и геронтологии (Япония) Хидетоши Эндо (Hidetoshi Endo). 
-  главный кардиолог Национального центра гериатрии и геронтологии (Япония) Акихиро Хирасики (Аkihiro Hirashiki). 
Семинар пройдет на базе Федерального дистанционного образовательного и телемедицинского центра в Российском геронтологическом научно-клиническом центре. К семинару по видеоселекторной связи будут подключены гериатрические центры регионов России.
Организаторы семинара: ФГБУ ВО РНИМУ им. Н.И.Пирогова Минздрава России – ОСП Российский геронтологический научно-клинический центр, Российская ассоциация геронтологов и гериатров и Центр обучения и инноваций Национального центра гериатрии и геронтологии Японии.
Дата: 6 ноября 2018 года
Время: 10:00-16.00 (регистрация для участников, не приславших заявки, с 9.00)
Место проведения: Российский геронтологический научно-клинический центр, 2-ой этаж, конференц-зал. Москва, ул. 1-я Леонова, 16. Проезд станция метро и МЦК «Ботанический сад».
Участие бесплатное. Количество мест ограничено!
Заявки с указанием ФИО, специальности, места работы и контактных данных
принимаются по электронной почте rgnkc@rgnkc.ru до 10.00 2 ноября 2018 года.
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