Уважаемые коллеги!

26 апреля в Международном мультимедийном пресс-центре МИА «Россия сегодня» состоится IV Всероссийская мультимедийная научно-практическая конференция «Актуальные вопросы современной перинатологии: «Сложный случай».
Организаторами конференции выступают - Российская ассоциация специалистов перинатальной медицины (РАСПМ) и Союз педиатров России (СПР).
Мероприятие пройдёт под председательством президента РАСПМ, академика РАН, профессора Н.Н. Володина, сопредседатель – руководитель исполкома СПР, академик РАН, профессор Л.С. Намазова-Баранова. 
Тематика конференции: «Сложные случаи – непростые решения». Основные проблемы и вопросы, предлагаемые к обсуждению:
· отводы от прививок у «проблемных» детей;
· на что ориентироваться при назначении и отмене антибиотиков;
· когда дефицит железа можно игнорировать, а когда - нет;
· орфанные заболевания: ошибки диагностики, которые могут стоить жизни.
В работе конференции примут участие ведущие российские эксперты и сотни профильных специалистов (неонатологи, педиатры, акушеры-гинекологи, генетики), оказывающих медицинскую помощь беременным женщинам, новорожденным и детям раннего возраста. Благодаря on-line трансляции к участникам форума присоединятся представители многих регионов России. 
Документация по данному учебному мероприятию представлена в Комиссию по оценке учебных мероприятий и материалов для НМО.

Участие в конференции бесплатное!

Для предварительной регистрации необходимо пройти по ссылке: http://www.raspm.ru/index.php/konferentsiya-slozhnyj-sluchaj/2018/registratsiya
Или позвонить по тел.: +7 (963) 961- 64 - 12.
Вы можете задать вопросы представителям Оргкомитета Конференции, обратившись по эл. адресу: info@ormiz.ru, или по телефону: +7 (495) 921-35-23;   +7 (963) 961- 64 - 12.  

Ждём вас 26 апреля с 9:00 до 18:00 в Международном мультимедийном пресс-центре МИА «Россия сегодня» по адресу: Зубовский бульвар, д.4. 
При себе обязательно иметь паспорт.
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