Онлайн-вебинар по неврологии в рамках проекта МОСКОВСКИЙ ВРАЧ «Персонализированное лечение неврологических заболеваний»

10 июня 2020 года состоится вебинар по неврологии в рамках проекта МОСКОВСКИЙ ВРАЧ «Персонализированное лечение неврологических заболеваний».

Организаторами мероприятия являются:
· Департамент здравоохранения города Москвы;
· Российская Противоэпилептическая Лига;
· ФГБУ «Федеральный центр мозга и нейротехнологий» МЗ РФ; 
· Кафедра неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики лечебного факультета ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России;
· ГБУ «НИИОЗММ ДЗМ»;
· ОМО по неврологии ДЗМ;
· АНО «Персонализированная медицина»;
· ООО «Интегрити» – технический организатор.

Вебинар будет проходить в онлайн-режиме, что позволит принять в нём участие неврологам и врачам смежных специальностей со всей страны.

С лекциями и разборами клинических ситуаций выступят представители ведущих неврологических кафедр: Сергей Георгиевич Бурд (руководитель отдела эпилепсии и пароксизмальных состояний ФГБУ «Федеральный центр мозга и нейротехнологий» МЗ РФ, профессор кафедры неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики лечебного факультета ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н. И. Пирогова МЗ РФ, д.м.н.), Анна Николаевна Боголепова (профессор кафедры неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н. И. Пирогова МЗ РФ, д.м.н.), Марина Николаевна Дадашева (профессор кафедры общей врачебной практики (семейной медицины) ГБУЗ МО «Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М. Ф. Владимирского», д.м.н., г. Москва).

Предстоящий вебинар посвящен диагностике, профилактике и современным концепциям лечения заболеваний нервной системы (хронической ишемии мозга, эпилепсии и болевых синдромов) и адресован специалистам, вовлеченным в решение этих проблем, в том числе, специалистам-неврологам стационарного и амбулаторного звена. 

Документация по данному учебному мероприятию представлена в Комиссию по оценке учебных мероприятий и материалов для НМО. 

Зарегистрироваться на вебинар можно на сайте http://med-marketing.ru/2020-1476.html.

Регистрация и участие в мероприятии – бесплатные. Всем зарегистрировавшимся будет выслана ссылка на вебинар за 24 часа до его начала. 

Технический провайдер ООО «ИНТЕГРИТИ»:
тел.: +7 (495) 641-82-39 
e-mail: info@med-marketing.ru
http://med-marketing.ru 

