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Уважаемые коллеги!

Ассоциация содействия биомедицинским инновациям приглашает вас принять участие в международной онлайн-конференции «Фундаментальные исследования и инновации для кардиоваскулярной медицины 2020», которая состоится 10 ноября 2020 года при поддержке биомедицинского кластера Инновационного Фонда «Сколково».
В научно-практической конференции будут принимать участие ведущие практикующие клиницисты, представители фундаментальных научно-исследовательских учреждений и лабораторий, изобретатели, патентные поверенные, представители стартапов и исследовательских департаментов ведущих компаний, производящих продукцию для лечения кардиоваскулярной патологии, представители инвестиционных структур. Конференция будет сфокусирована на представлении широкому кругу специалистов фундаментальных разработок и инновационных проектов, которые найдут применение в лечении сердечно-сосудистых заболеваний. Запланированные доклады затронут практически все аспекты внедрения инновационных продуктов в клиническую практику – от идеи и патентования до проведения доклинических испытаний.
Конференция состоится в онлайн-формате. В программе: 4 тематических секции и дискуссионный круглый стол «Перспективы развития биомедицинских инноваций в России». Для секций с иностранными спикерами предусмотрен синхронный перевод на русский язык. Во время конференции у вас будет возможность задавать вопросы спикерам онлайн. 

Участие бесплатное. Регистрация обязательна: asbi.online/nov20
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