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II Научно-практическая онлайн-конференция по проблемам бесплодия и невынашивания
29 мая 2021 года в онлайн-формате состоится научно-практическая конференция «Медицина для будущего: бесплодие и невынашивание». Конференция проводится совместно с научно-исследовательским институтом акушерства, гинекологии и репродуктологии им. Д.О. Отта. 
В конференции примут участие руководитель программы профилактики наследственных заболеваний ВОЗ, врач-генетик Чикагского Института Репродуктивной генетики – всемирно признанного лидера в области ПГТ, Анвер Кулиев, ведущие специалисты ФГБУ НМИЦ АГП им. В.И. Кулакова, ГБУЗ МО МОНИИАГ, ФГБУ НИИ акушерства и гинекологии им. Д. О. Отта.
В числе известных докладчиков также: 

[bookmark: _GoBack]Коган И.Ю. - член-корреспондент РАН, д.м.н., профессор, директор НИИ акушерства, гинекологии и репродуктологии имени Д.О. Отта (доклад «Принцип своевременности реализации репродуктивной функции»)
Гзгзян А.М. - д.м.н., профессор, руководитель отделения ВРТ НИИ акушерства, гинекологии и репродуктологии имени Д.О. Отта (доклады «Применение препаратов с ЛГ активностью в практике   ВРТ» и «Мужской фактор бесплодия. Эпидемиология и методы диагностики»)
Т.А. Назаренко -    д.м.н., профессор, директор института репродуктивной медицины ФГБУ "НМИЦ АГП им. В.И.Кулакова" Минздрава РФ (доклад «Протоколы стимуляции овуляции  с целью криоконсервации ооцитов»)
К.В. Краснопольская - член-корреспондент РАН, д.м.н., профессор, руководитель отделения ВРТ ГБУЗ МО МОНИИАГ (доклад «Протоколы ВРТ у ВИЧ инфицированных пациентов»)

Категория слушателей: врачи репродуктологи, акушеры-гинекологи, генетики, эмбриологи, врачи пренатальной УЗ-диагностики. 
Участие в конференции бесплатное.
Более подробно ознакомиться с программой и зарегистрироваться  можно на сайте: http://prof.spbmedika.ru/online/ 
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Технический организатор ООО «Клиника МЕДИКА»
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