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               11 АПРЕЛЯ 2019 ГОДА
             Нижний Новгород

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в III Межрегиональной научно-практической конференции «Сахарный диабет и другие аспекты современной эндокринологии» 
11 апреля 2019 года
К участию в конференции приглашаются специалисты – эндокринологи, неврологи, терапевты, сосудистые хирурги, флебологи, офтальмологи и другие заинтересованные специалисты.
Место проведения: Нижний Новгород, пр. Гагарина д. 27, ГК «ОКА»

ПРОГРАММНЫЕ ВОПРОСЫ МЕРОПРИЯТИЯ:
1. Эффективный и безопасный гликемический контроль у больных сахарным диабетом. 
2. Сахарный диабет 2-ого типа, ожирение, метаболический синдром и патология сердца. 
3. Осложнения сахарного диабета (микро- и макроангиопатии)
4. Поражение нервной системы при сахарном диабете 2-ого типа
5. Мониторинг гликемии и терапевтическое обучение больных сахарным диабетом
6. За пределами диабета: эндокринопатии в практике врачей других специальностей.

Организаторы:
· ФГБОУ ВО «Приволжский исследовательский медицинский университет» 
Минздрава России
· Нижегородское отделение Общественной организации «Российская ассоциация эндокринологов»; 
· Организационный партнер мероприятия компания «Терра Инкогнита»
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Председатели организационного комитета
Шаклунов Антон Александрович – кандидат медицинских наук, министр здравоохранения Нижегородской области
Карякин Николай Николаевич - доктор медицинских наук, ректор ФГБОУ ВО «Приволжский исследовательский медицинский университет» Минздрава России 
Заместитель председателя
Стронгин Леонид Григорьевич - доктор медицинских наук, профессор, заведующий кафедрой эндокринологии и внутренних болезней ФГБОУ ВО «Приволжский исследовательский медицинский университет» Минздрава России, эксперт РАН
Члены организационного комитета
Азова Елена Александровна - доктор медицинских наук, профессор кафедры педиатрии и неонатологии ФДПО ФГБОУ ВО «Приволжский исследовательский медицинский университет» Минздрава России.
Варварина Галина Николаевна - доктор медицинских наук, профессор, заведующий кафедрой пропедевтики внутренних болезней ФГБОУ ВО «Приволжский исследовательский медицинский университет» Минздрава России.
Занозина Ольга Владимировна - доктор медицинских наук, профессор кафедры госпитальной терапии им. В.Г. Вогралика ФГБОУ ВО «Приволжский исследовательский медицинский университет» Минздрава России, заведующая эндокринологическим отделение ГБУЗ НО «НОКБ им. Н.А. Семашко».
Костров Александр Иванович - главный внештатный специалист эндокринолог Нижегородской области.
Колбасина Елена Владимировна – главный детский эндокринолог Нижегородской области, заведующая отделением эндокринологии ГБУЗ НО «Нижегородская областная детская больница».
Панова Елена Ивановна - доктор медицинских наук, профессор кафедры эндокринологии и внутренних болезней ФГБОУ ВО «Приволжский исследовательский медицинский университет» Минздрава России.
Першина Надежда Константиновна – заместитель начальника отдела медицинской помощи взрослому населению Минздрава Нижегородской области, главный специалист-терапевт Нижегородской области.
Петров Александр Владимирович - кандидат медицинских наук, доцент кафедры эндокринологии и внутренних болезней ФГБОУ ВО «Приволжский исследовательский медицинский университет» Минздрава России.
Подпругина Наталья Григорьевна -  кандидат медицинских наук, ГБУЗ НО «Городская больница № 33».
Рунов Георгий Петрович – председатель Нижегородского отделения Российской ассоциации эндокринологов, заслуженный врач РФ.
Тарадайко Наталья Юрьевна – врач-эндокринолог высшей категории эндокринологического отделения ГБУЗ НО НОКБ им. Семашко Н.А., член Нижегородского общества эндокринологов, директор диабетологического центра.


Участие в мероприятии для врачей БЕСПЛАТНО!

Ожидаемое количество участников –250 человек

Подать заявку на участие Вы можете на сайте www.nn-terra.ru на странице данного мероприятия или в свободной форме на e-mail reg@nn-terra.ru
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