Весенняя колопроктологическая школа: в фокусе – свищи заднего прохода
15 апреля 2021 года

Успехи колопроктологии, как и любой другой области медицины, в значительной мере определяются строгим соблюдением алгоритмов диагностики и лечения. Но такая непростая патология, как свищи заднего прохода, требует от специалистов также умения сочетать мультидисциплинарный подход и новейшие технологии, потому что только в этом случае возможно достижение высокой эффективности лечебно-диагностических и профилактических мероприятий у пациентов.

[bookmark: _GoBack]«Учиться у лучших» – принцип, помогающий врачу стать профессионалом высокого уровня. Руководствуясь этим правилом, мы приглашаем колопроктологов, хирургов-колопроктологов и ультразвуковых диагностов 15 апреля 2021 года посетить Весеннюю колопроктологическую школу, целью проведения которой является внедрение современных знаний и технологий в клиническую практику ведения пациентов со сложными свищами прямой кишки. Спикерами данного онлайн-мероприятия станут ведущие специалисты ФГБУ «НМИЦ колопроктологии имени А.Н. Рыжих» Минздрава России:

· Титов Александр Юрьевич - руководитель 2-го хирургического отделения (общей и реконструктивной колопроктологии) ФГБУ «НМИЦ колопроктологии имени А.Н. Рыжих» Минздрава России, д.м.н.;
· Елигулашвили Реваз Рамазович - старший научный сотрудник отделения рентгенодиагностики ФГБУ «НМИЦ колопроктологии имени А.Н. Рыжих» Минздрава России, к.м.н.;
· Киселев Дмитрий Олегович - врач ультразвуковой диагностики отделения ультразвуковой диагностики ФГБУ «НМИЦ колопроктологии имени А.Н. Рыжих» Минздрава России;
· Нанаева Белла Александровна - заведующая гастроэнтерологическим отделением ФГБУ «НМИЦ колопроктологии имени А.Н. Рыжих» Минздрава России, к.м.н.;
· Белоус Софья Сергеевна - младший научный сотрудник гастроэнтерологического отделениея ФГБУ «НМИЦ колопроктологии имени А.Н. Рыжих» Минздрава России;
· Мудров Андрей Анатольевич - научный сотрудник 2-го хирургического отделения (общей и реконструктивной колопроктологии) ФГБУ «НМИЦ колопроктологии имени А.Н. Рыжих» Минздрава России, к.м.н.;
· Аносов Иван Сергеевич - врач-колопроктолог 2-го хирургического отделения (общей и реконструктивной колопроктологии) ФГБУ «НМИЦ колопроктологии имени А.Н. Рыжих» Минздрава России, к.м.н.
В рамках Школы предполагается организация тематических секций и сателлитных симпозиумов, где эксперты рассмотрят современные подходы к ведению пациентов со свищами заднего прохода, а также расскажут о методах, позволяющих избежать травмы мышечных структур сфинктера во время операции и не допустить развития анальной инконтиненции. Кроме того, спикеры обсудят различные клинические ситуации для определения алгоритмов лечебной тактики и решения вопросов мультидисциплинарного подхода. На интерактивных мастер-классах будут продемонстрированы варианты малоинвазивных хирургических вмешательств при свищах прямой кишки, а после видеотрансляций у зрителей будет возможность задать вопросы, касающиеся выполнения операции.

Напоминаем, что участие в мероприятии бесплатное – требуется лишь регистрация на платформе MedStudio. Не забудьте нажать кнопку «Напомнить о трансляции»! 

По вопросам участия:
Иннокентий Кузнецов
Тел.: +7 (925) 166-93-72
E-mail: info@akr-forum.ru













