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XX отчетная научно-практическая конференция “МОСКОВСКАЯ НЕВРОЛОГИЯ”

Приглашаем неврологов, нейрохирургов, кардиологов, психиатров и психотерапевтов, терапевтов и специалистов общей врачебной практики (семейная медицина), анестезиологов-реаниматологов, гериатров, врачей реабилитационной медицины и функциональной диагностики, заведующих профильных отделений и руководителей медицинских учреждений, представителей органов управления здравоохранением, а также смежных специалистов принять участие в XX отчетной научно-практической конференции «Московская неврология». Мероприятие состоится 20 мая 2021 года.

Организаторы мероприятия:
· Департамент здравоохранения города Москвы;
· ГБУ "НИИОЗММ ДЗМ";
· ОМО по неврологии ГБУ "НИИОЗММ ДЗМ";
· ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России;
· ФГБУ «ФЦМН» ФМБА России; 
· Российская Противоэпилептическая Лига;
· АНО "Персонализированная медицина";
· ООО "Интегрити" (технический организатор).


Формат мероприятия: онлайн-конференция.
Место проведения: платформа webinar.ru


Мероприятие традиционно вызывает высокий интерес среди профессионального медицинского сообщества Москвы. Перед слушателями выступят ведущие специалисты-неврологи, кардиологи, реабилитологи, фармакологи и анестезиологи-реаниматологи.

XX отчетная научно-практическая конференция “Московская неврология” будет посвящена современным подходам к диагностике и лечению неотложных состояний в неврологии, прежде всего, острого  периода инсульта, будут затронуты вопросы профилактики инсультов,  лечения сосудистых заболеваний головного мозга, деменции, депрессии, постинсультных состояний, болевых синдромов, эпилепсии и других пароксизмальных нарушений. Данная научно-практическая конференция будет иметь большое научно-практическое значение для неврологического сообщества г. Москвы. На мероприятии будут присутствовать специалисты неврологи ведущих лечебных учреждений г. Москвы  амбулаторного и стационарного звена, а также сотрудники ведущих неврологических клиник. 

Документация по данному учебному мероприятию представлена в Комиссию по оценке учебных мероприятий и материалов для НМО. 

Подробная информация, актуальная программа и предварительная онлайн-регистрация: 
https://med-marketing.ru/2021-05-20.html

Регистрация и участие в мероприятии – бесплатные. 
Всем зарегистрировавшимся будет выслана ссылка на вебинар за несколько часов до его начала. 

Технический провайдер ООО «ИНТЕГРИТИ»:
тел.: +7 (495) 641-82-39 
e-mail: info@med-marketing.ru
http://med-marketing.ru 

Краткое напоминание:

Приглашаем неврологов, нейрохирургов, кардиологов, психиатров и психотерапевтов, терапевтов и врачей семейной медицины, анестезиологов-реаниматологов, геронтологов, врачей реабилитационной медицины и функциональной диагностики, заведующих профильных отделений и руководителей медицинских учреждений, представителей органов управления здравоохранением, а также смежных специалистов принять участие в XX отчетной научно-практической конференции «Московская неврология». Мероприятие состоится 20 мая 2021 года.

XX отчетная научно-практическая конференция “Московская неврология” будет посвящена современным подходам к диагностике и лечению неотложных состояний в неврологии, прежде всего, острого  периода инсульта, будут затронуты вопросы профилактики инсультов,  лечения сосудистых заболеваний головного мозга, деменции, депрессии,  постинсультных состояний, болевых синдромов, эпилепсии и других пароксизмальных нарушений. Данная научно-практическая конференция будет иметь большое научно-практическое значение для неврологического сообщества г. Москвы. На мероприятии будут присутствовать специалисты неврологи ведущих лечебных учреждений г. Москвы  амбулаторного и стационарного звена, а также сотрудники ведущих неврологических клиник. 

Не забудьте зарегистрироваться: 


