Онкологическая конференция МЕДСИ по лечению опухолей ЖКТ 

28 мая в Клинико-диагностическом центре МЕДСИ на Красной Пресне состоится конференция «Опухоли желудочно-кишечного тракта. Неформальный взгляд на пациента». Эксперты ведущих профильных онкологических учреждений России в области онкологии, радиологии, лучевой и инструментальной диагностики обсудят актуальные вопросы онкологической помощи пациентам, современные методы диагностики и лечения злокачественных новообразований желудочно-кишечного тракта.

Программа научно-практической конференции затронет вопросы лекарственной терапии, локальных методов лечения опухолей ЖКТ, тактику ведения пациента при хирургических вмешательствах, в том числе использование роботизированной и лапароскопической хирургии, возможности эндоваскулярной хирургии при поражении печени метастазами колоректального рака, важность критического взгляда онколога в ежедневной практике на примере конкретных клинических случаев лечения пациентов и многое другое.

Приветственным словом мероприятие откроет президент АО «Группа компаний «МЕДСИ» Брусилова Елена Анатольевна. МЕДСИ занимает лидирующую позицию по лечению пациентов с онкологической патологией, только за 2020 год было осуществлено более 50 тысяч госпитализаций с целью проведения хирургического и химиотерапевтического лечения онкопациентов. Более 10 тысяч пациентов – со злокачественными опухолями ЖКТ.

[bookmark: _GoBack]О практических достижениях онкологической помощи расскажет врач-онколог, кандидат медицинских наук, главный специалист по профилю химиотерапия ГК МЕДСИ, заведующий отделением онкологии Международного центра онкологии на базе МЕДСИ в Боткинском проезде Ледин Евгений Витальевич. В качестве специального гостя в конференции примет участие хирург-онколог, профессор Махсон Анатолий Нахимович. Анатолий Нахимович в формате бизнес-завтрака пообщается с коллегами и ответит на вопросы.

«В Международном центре онкологии, который ведет свою работу на базе Клинической больницы МЕДСИ в Боткинском проезде, накоплен огромный опыт диагностики и лечения всех видов злокачественных новообразований. Онкологическую помощь в МЕДСИ оказывает команда специалистов высочайшей квалификации. Наши решения основываются на принципах доказательности. Мы работаем в условиях, удобных как для пациентов, так и для врачей, имеющих доступ к новейшим и высокоэффективным препаратам, а также к широкому спектру молекулярно-генетических исследований. 
Нашей онкологической службой осуществляется индивидуальное сопровождение каждого больного, есть круглосуточная служба поддержки пациентов. Лечение осуществляется на основе международных рекомендаций, в том числе в рамках программы ОМС», - рассказал Евгений Ледин, врач-онколог, кандидат медицинских наук, главный специалист по профилю химиотерапия ГК МЕДСИ, заведующий отделением онкологии Международного центра онкологии на базе МЕДСИ в Боткинском проезде.

К участию в конференции приглашены ведущие российские онкологи, опытные диагносты и клиницисты, представители государственных и частных учреждений здравоохранения, оказывающих все виды онкологической помощи: МКНЦ им. Логинова, Московской городской онкологической больницы № 62, Университетской Клиники МГУ, Ильинской больницы и др.

Отметим, в структуре заболеваемости злокачественными новообразованиями в России рак желудка и прямой кишки находится в числе ведущих локализаций. Статистика показывает тревожную тенденцию к росту заболеваемости и смертности для некоторых видов опухолей, например, колоректального рака. Согласно данным российской информационно-аналитической системы «Канцер-регистр», общий прирост заболеваемости злокачественными опухолями ЖКТ в период с 2009 по 2019 гг. составил 13% для опухолей пищевода, 38% - для опухолей ободочной кишки и 23% - для опухолей прямой кишки, 35% - для опухолей поджелудочной железы, от 30% до 58% - для опухолей билиарного тракта.
В свою очередь, опухоли ЖКТ наиболее успешно поддаются лечению при их раннем выявлении. К основным факторам риска развития опухолей ЖКТ относятся: генетическая предрасположенность, вредные привычки – курение и злоупотребление алкоголем, а также хронические болезни органов ЖКТ — гастрит, гепатит, язвенная болезнь.

Идейный и научный организатор конференции – ГК МЕДСИ, мероприятие проводится при научной и технической поддержке АНО «Содействие». Генеральные партнеры конференции: Bristol-Mayer Squibb, Roche, Eli Lilly and Company, Sandoz. 


Дата проведения: 28 мая 2021 г.
Место проведения: г. Москва, ул. Красная Пресня 16, Клинико-диагностический центр МЕДСИ на Красной Пресне
Регистрация участников и начало мероприятия: 08.00. 
Ведется предварительная запись, количество мест ограничено. Тел. для записи: 8-917-520-45-89.
Аккредитация СМИ – до 27 мая 14.00. 
Контакты для аккредитации:
Rudakova.DA@medsigroup.ru
lekomtseva.yy@medsigroup.ru 
Программа в приложении. 


