Научно-практическая конференция
«Меланома кожи. Реалии и перспективы»
17 июня, в Москве, в Российском университете Дружбы народов (ул. Миклухо-Маклая, 6), впервые состоится научно-практическая конференция «Меланома кожи. Реалии и перспективы».  Мероприятие, с соблюдением всех противоэпидемиологических мер, состоится в очном формате. 

Актуальность события обусловлена, прежде всего, ростом заболеваемости меланомой кожи в РФ (примерно на 5% в год). Учитывая возможность полного излечения меланомы на первой стадии, необходимо повышение онконастороженности среди врачей-терапевтов, хирургов поликлиник и дерматологов. Важную роль сыграет также разработка и внедрение в медицинскую практику алгоритмов ранней диагностики меланомы.

Организационный комитет конференции возглавляют:

· Президент Российского Университета Дружбы Народов, академик Российской академии образования, доктор физико-математических наук, профессор Владимир Михайлович Филиппов 

· Ректор Российского университета дружбы народов, заведующий кафедрой административного и финансового права, доктор юридических и экономических наук, профессор Олег Александрович Ястребов 

· Первый проректор – проректор по научной работе РУДН, главный научный сотрудник МНИОИ им. П.А. Герцена — филиала ФГБУ «НМИЦ радиологии» Минздрава России, Главный внештатный специалист онколог Минздрава Московской области, член-корреспондент РАН, врач-онколог, д.м.н., профессор Андрей Александрович Костин. 

Ключевые тематики конференции включают вопросы:
· Ранняя диагностика и факторы риска меланомы кожи
· Особенности современной хирургии меланомы кожи
· Адъювантная терапия меланомы кожи высокого риска
· Стратегия иммунотерапии метастатической меланомы
· Таргетная терапия метастатической меланомы кожи
· Современные возможности лучевой терапии в лечении меланомы кожи
· Возможности диагностики и лечения редких форм меланомы кожи
· Церебральные метастазы меланомы. Тактика лечения.

Глубоко погрузиться в проблему участникам встречи помогут выступления ведущих экспертов в области меланомы. Среди них:

· Заведующий кафедрой хирургии и онкологии ФНМО РУДН, заведующий отделением опухолей кожи и мягких тканей ГБУЗ МКНЦ им. А.С. Логинова ДЗМ, д.м.н., профессор Константин Сергеевич Титов 

· Научный сотрудник отделения опухолей кожи и мягких тканей МКНЦ им. А.С. Логинова ДЗМ, к.м.н. Ольга Юрьевна Михеева 

· Врач-онколог отделения опухолей кожи и мягких тканей МКНЦ им. А.С. Логинова ДЗМ Артем Владимирович Красноруцкий 

· Доцент кафедры хирургии и онкологии ФНМО РУДН, руководитель ЦАОП ГКБ им. Боткина ДЗМ, к.м.н. Михаил Иванович Куржупов.

Участники конференции получат уникальную возможность глубоко погрузиться в изучение актуальных проблем, связанных с диагностикой и лечением меланомы, обменяться опытом с профильными специалистами, а также ознакомиться с мнениями представителей смежных специальностей. 

Заметное место в научной программе конференции займет обсуждение таких методов диагностики меланомы, как дерматоскопия, фотокартирование кожи, УЗИ, биопсия сторожевого лиифоузла, ПЭТ-КТ и МРТ. На мероприятии обсудят несколько подходов лечения меланомы – иммунотерапия, таргетная терапия, стереотаксическая конформная лучевая терапия и хирургическое лечение. 

На конференцию приглашаются хирурги-онкологи, онкологи-химиотерапевты, дерматовенерологи, хирурги, косметологи, радиотерапевты и врачи иных специальностей, интересующиеся темой меланомы.
Участие бесплатное. Заявка на аккредитацию мероприятия подана в Координационный совет по развитию непрерывного медицинского и фармацевтического образования (НМО).
[bookmark: _GoBack]Ссылка: https://clck.ru/UbSB8
РАБОТА С УЧАСТНИКАМИ
ХАРЬКОВА МАРИЯ
+7 (925) 106 98 02
m.kharkova@ctogroup.ru

