«Летняя колопроктологическая школа: в фокусе – геморрой»
17 июня 2021 года

Одним из наиболее частых поводов для обращения к колопроктологу является геморрой. Распространенности заболевания способствуют малоподвижный образ жизни, неправильное питание, наследственность и другие причины. Нередко эта патология требует хирургического вмешательства. Например, в нашей стране ежегодно выполняется более 4500 тысяч операций, связанных с появлением геморроидальных узлов.

Приглашаем колопроктологов, хирургов и ультразвуковых диагностов 17 июня 2021 года принять участие в Летней колопроктологической школе, ключевыми лицами которой выступают ведущие российские специалисты, успешно занимающиеся диагностикой и лечением заболеваний ободочной и прямой кишки, заднего прохода, органов таза и промежности. 

Летняя Школа будет иметь максимально практическую направленность и познакомит участников с современными подходами к оперативному лечению геморроя. Сотрудники 2-го хирургического отделения общей и реконструктивной колопроктологии ФГБУ «НМИЦ колопроктологии им. А.Н. Рыжих» Минздрава России в прямом эфире проведут операции с использованием новейших неинвазивных технологий, которые, ликвидируя симптомы заболевания, не оказывают существенного влияния на трудоспособность и социальную активность пациентов:
· дезартеризация геморроидальных узлов с мукопексией (оперировать будет руководитель отдела, врач высшей категории, д.м.н., Титов Александр Юрьевич);
· геморрой и свищ (операцию проведет научный сотрудник отделения, к.м.н., Мудров Андрей Анатольевич);
· геморрой и анальная трещина (операция пройдет под руководством заведующего отделением, д.м.н., Костарева Ивана Васильевича);
· склеротерапия (операцию проведет врач-колопроктолог, к.м.н., Аносов Иван Сергеевич).

Онлайн-трансляция мастер-классов будет сопровождаться подробными комментариями о ходе операции с детальными описаниями клинических случаев. В рамках Школы эксперты НМИЦ также ответят на интересующие слушателей вопросы. Обмен знаниями и опытом в процессе общения с коллегами – залог успеха совместной работы специалистов в вопросах диагностики и лечения геморроидальной болезни.

Для участия необходимо зарегистрироваться на образовательной платформе Med.Studio, нажав на кнопки «Регистрация», а затем – «Напомнить о трансляции». Участие бесплатное!
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