ХХI Конгресс Российского общества урологов
23-25 сентября 2021 г. в онлайн-формате состоится важнейшее для всего урологического сообщества страны событие – ХХI Конгресс Российского общества урологов – мероприятие, которое имеет репутацию главного источника свежей информации и отличной дискуссионной площадки для врачей.
Ежегодно Конгресс РОУ ярко и наглядно демонстрирует многочисленные достижения урологии – отрасли медицинской науки и практики, развитие которой происходит стремительными темпами.   Значимость события усиливается еще и тем фактом, что Российское общество урологов является одним из самых многочисленных профессиональных сообществ России, объединяя более 80% всех урологов нашей страны.  Такая мощная консолидация позволяет каждому практикующему врачу всегда быть в курсе новейших достижений отрасли, регулярно обновлять свои знания и умения, продуктивно общаться с коллегами из других регионов. 
Основная тема мероприятия в 2021 году - фундаментальные научные аспекты урологической практики. Участники смогут проанализировать пути и вехи развития современной урологии, уделив особое внимание новым технологиям, а также инновациям в реконструктивной и пластической хирургии, диагностике и лечении мочекаменной болезни. 
По традиции широко и всесторонне на Конгрессе РОУ будет представлено онкоурологическое направление. Заметное место среди ключевых тематик мероприятия займет телемедицина в урологии. Состоится демонстрация значимых достижений в робот-ассистированной хирургии. Особенностью программы этого года станет усиление внимания к вопросам детской урологии. И, конечно, мы не сможем обойти стороной те вызовы времени, которые связаны с влиянием COVID-19 на урологическую практику. 
Важная составляющая мероприятия – онлайн-выставка производителей медицинской техники, расходных материалов, фармацевтической продукции и лабораторного оборудования, а также медицинских издательств. 
Участники масштабной встречи получат возможность узнать о передовом опыте и новостях отрасли, а также познакомиться с новыми технологиями, полезными для развития профессиональных навыков по своей специальности.
Грядущее событие обещает стать очередной заметной вехой в развитии отечественной урологии. Мероприятие проводится при поддержке Министерства здравоохранения РФ и Европейской Ассоциации Урологов (European Association of Urology).
Будем рады видеть вас в числе участников! До встречи на XXI Конгрессе Российского общества урологов!
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