Московская Онкоурологическая Школа. Четвертая сессия
27 августа 2021 года

Эффективность помощи в онкоурологии во многом определяется возможностью междисциплинарного обмена актуальными научными знаниями и практическим опытом. Московская Онкоурологическая Школа в очередной раз собирает в онлайн-пространстве специалистов, желающих повысить свой профессиональный уровень в лечении злокачественных новообразований: урологов, онкологов, химиотерапевтов, радиотерапевтов, патоморфологов, специалистов по лучевой и лабораторной диагностике и других. 27 августа 2021 года состоится уже четвертая сессия мероприятия, организаторами которого выступают Департамент здравоохранения г. Москвы, Московская урологическая школа, ФГБОУ ВО «МГМСУ им. А.И. Евдокимова» Минздрава России, Европейская ассоциация урологов и Российское общество урологов.

Научная программа Школы включает важнейшие вопросы лечения онкоурологических заболеваний. В рамках трех тематических сессий эксперты поделятся успешным опытом применения малоинвазивных эндохирургических вмешательств, а также открытого и лапароскопического доступа во время проведения радикальной цистэктомии при раке мочевого пузыря, рассмотрят аспекты органосохраняющего радикального лечения рака почки, в том числе, у пациентов старшей возрастной группы и перспективы лекарственной терапии метастатического почечно-клеточного рака. Большое внимание будет уделено особенностям хирургического вмешательства, лекарственной и радионуклидной терапии рака предстательной железы, включая метастатический и кастрационно-рефрактерный РПЖ. Лекторы детально рассмотрят и обсудят сложные клинические случаи, которые могут вызвать затруднения при принятии практических решений. 

Участие полностью бесплатное. Документация по мероприятию подана в Комиссию по оценке учебных мероприятий и материалов для НМО. 
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