Осенняя колопроктологическая школа: в фокусе – анальная трещина
16 сентября 2021 года

Важнейшей проблемой колопроктологии, требующей пристального внимания специалистов, являются трещины прямой кишки. Наряду с высокой распространенностью заболевание значительно снижает качество жизни, а при длительном течении единственным вариантом помощи зачастую становится хирургическое вмешательство.

16 сентября 2021 года эксперты Осенней колопроктологической школы представят современные алгоритмы диагностики и лечения у пациентов с анальными трещинами в рамках междисциплинарного подхода. На мероприятии, которое пройдет в прямом эфире на сайте Med.Studio, будут рассмотрены вопросы, актуальные для клинической практики колопроктологов, хирургов-колопроктологов, терапевтов, специалистов УЗ и эндоскопической диагностики.

Спикеры – ведущие специалисты ФГБУ «НМИЦ колопроктологии им. А.Н. Рыжих» Минздрава России – подробно разберут следующие темы:
· распространенность анальных трещин и их место в структуре проктологических заболеваний; 
· методы диагностики при данной патологии;
· принципы современной консервативной терапии, позволяющие остановить прогрессирование болезни и отказаться от операции;
· обоснованность и варианты хирургического лечения, включая малоинвазивные вмешательства.

На примере реальных клинических ситуаций докладчики обсудят варианты лечебной тактики при повреждении стенки заднего прохода,  познакомят слушателей с новейшими разработками хирургических технологий с помощью демонстрации эффективных и малоинвазивных хирургических вмешательств в режиме реального времени («живая хирургия»), а также ответят на вопросы участников в чате.

Участие бесплатное.  Присоединяйтесь по ссылке: https://clck.ru/WmFuT.
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