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ПРЕСС-РЕЛИЗ

online-конференция «МЕДПРАВДА»
Приглашаем вас 17 сентября в 15.00 (по Московскому времени) на онлайн-конференцию «МЕДПРАВДА». Экспертный брифинг будет посвящен «Правовой безопасности медицинских работников и медицинских организаций» https://bit.ly/3mi1lUE
Эксперт:

Павлова Юлия Владимировна - доцент кафедры медицинского права Сеченовского университета, Генеральный директор «Национального института медицинского права», Исполнительный директор «Национального агентства медицинского права».

На конференции «Документооборот в медицинской организации как объект контроля качества и условий предоставления медицинской помощи» Юлия Владимировна подробно осветит темы:
· Юридического анализа современных требований к оформлению медико-правовых документов: практические рекомендации по порядку формирования внутреннего документооборота в медицинской организации;
· Протокола информированного добровольного согласия для различных видов медицинского вмешательства; 

· Анализа правоприменительной практики по привлечению к ответственности медицинских организаций, должностных лиц, работников медицинских организаций за ненадлежащее оформление медицинской документации.
Если вы хотите заранее задать Юлии Владимировне вопрос по интересующей вас теме, перейдите, пожалуйста, по ссылке: https://bit.ly/2VWEyms Также слушатели смогут задать вопросы эксперту в разделе «Вопросы» трансляции.
Документация по учебным мероприятиям представлена в Комиссию по оценке учебных мероприятий и материалов для НМО. Участие бесплатное.
Целевая аудитория: 
анестезиологи-реаниматологи, 
акушеры-гинекологи, 
клинические фармакологи, 
хирурги, 
трансфузиологи.
Предварительная регистрация доступна по ссылке: 
https://webinaaar.ru/20210917_online_conference_medpravda#reg
Пресс-служба Ассоциации акушерских анестезиологов-реаниматологов
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