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ПРЕСС-РЕЛИЗ

149-й Всероссийский образовательный форум

«Теория и практика анестезии и интенсивной терапии: мультидисциплинарный подход»

(серия Дальневосточных форумов)

9 - 10 сентября 2021 года Ассоциация акушерских анестезиологов-реаниматологов проведет очередной Всероссийский образовательный форум и второй цикл серии Дальневосточных форумов. Начало в 8.00 (по Московскому времени). Форум был запланирован в г. Владивосток, но в связи c введенными ограничительными мерами по борьбе с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) мы по-прежнему выходим online.
На форуме будут представлены обновленные варианты лекций, продолжающие  подробно раскрывать предыдущие темы докладов и лекторов Дальневосточного форума. 
С докладами выступят д.м.н., профессор, президент Ассоциации ААР - Шифман Е.М. (г. Москва), д.м.н., профессор, вице-президент Ассоциации - Куликов А.В. (г. Екатеринбург), к.м.н. Смирнов Г.А. (г. Владивосток), к.м.н. Сатишур О.Е. (г. Минск), к.м.н. Гороховский В.С. (г. Хабаровск), д.м.н., профессор - Овезов А.М. (г. Москва), Йылмаз А.А. (г. Тольятти), к.м.н. Мартынов Д.В. (г. Ростов-на-Дону), к.м.н. Упрямова Е.Ю. (г. Москва), к.м.н. Кирюшин Д.Н. (г. Москва), к.м.н. Коротчаева Ю.В., (г. Москва), к.м.н. Барковская Н.А. (г. Нижний Новгород).
По итогам участия врачи усовершенствуют имеющиеся и получат новые компетенции по оценке факторов риска, диагностике и интенсивной терапии при массивных акушерских кровотечениях. Смогут анализировать и предупреждать потенциальные осложнения (шок, ДВС-синдром и т. д.), определять оптимальные методы анестезиологического пособия у пациенток акушерского профиля группы высокого риска по развитию кровотечений и выбирать оптимальную тактику инфузионно-трансфузионной терапии. Также слушатели смогут задать свои вопросы докладчикам в разделе «Вопросы» онлайн трансляции.
Документация по учебным мероприятиям представлена в Комиссию по оценке учебных мероприятий и материалов для НМО. Участие бесплатное.

Целевая аудитория: анестезиологи-реаниматологи, акушеры-гинекологи, хирурги, клинические фармакологи, трансфузиологи.
Предварительная программа и регистрация доступна по ссылке: 

https://webinaaar.ru/2021090910_149_vof_theory_and_practice_of_anesthesia_and_intensive_care
Пресс-служба Ассоциации акушерских анестезиологов-реаниматологов
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