Анонс 
межрегиональной научно-практической конференции с международным участием 
«Современные трансфузиологические технологии для медицинской практики. Год 2021: Клеточные технологии. И не только»
 
Дата проведения: 16-17 сентября 2021 года
 Организаторы мероприятия:
     
· Департамент здравоохранения города Москвы;
· ГБУЗ "ГКБ им.С.П.Боткина ДЗМ";
· ГБУЗ НИИ СП им.Н.В. Склифосовского ДЗМ;
· ГБУ «НИИОЗММ ДЗМ»;
· АНО "Персонализированная медицина;
· ООО "Интегрити" (технический организатор).
 
Формат мероприятия: Аудиторное с онлайн-трансляцией
Место проведения: 

Онлайн-участие: платформа webinar.ru (просьба при регистрации на сайте технического организатора med-marketing.ru выбрать опцию "онлайн участие").

Очное участие: (просьба при регистрации на сайте технического организатора med-marketing.ru выбрать опцию "очное участие"):

16 сентября 2021 г. - Гостиница "Космос", зал "Вечерний Космос  (Москва, пр.  Мира, 150)
17 сентября 2021 г. - НИИ Скорой помощи им. Н.В. Склифосовского (Москва, Большая Сухаревская площадь, д.3 стр.21)

Регистрация в формате очного участия обязательна. Количество мест ограничено!


Научно-практическая конференция «Современные трансфузиологические технологии для медицинской практики. Год 2021: Клеточные технологии. И не только» проводится с целью повышения профессиональной подготовки трансфузиологов, гематологов и специалистов смежных специальностей. Основной задачей мероприятия является определение места клеточных технологий в медицинской практике и роль трансфузиологии в клеточных технологиях.
В программу научно-практической конференции включены выступления:
Буланова Андрея Юльевича (Главный внештатный специалист трансфузиолог ДЗМ, Ведущий научный сотрудник отдела биотехнологий и трансфузиологии ГБУЗ «НИИ СП им. Н.В. Склифосовского», д.м.н., г. Москва), Ткачука Всеволода Арсеньевича (д.б.н., проф., академик РАМН, академик РАН, Заведующий кафедрой медицинской и биологической химии, декан Факультета фундаментальной медицины Московского государственного университета им.М.В.Ломоносова; Заведующий отделом биохимии Института экспериментальной кардиологии Кардиологического научного центра МЗ РФ г. Москва), Трахтмана Павла Евгеньевича (заведующий отделением трансфузиологии, заготовки и процессинга гемопоэтических стволовых клеток ФГБУ НМИЦ ДГОИ им. Д. Рогачева Минздрава России, заведующий кафедрой трансфузиологии и клинической лабораторной медицины Высшей школы молекулярной и экспериментальной медицины ФГБУ НМИЦ ДГОИ им. Д. Рогачева Минздрава России, д.м.н., профессор, г Москва),  Боровковой  Натальи Валерьевны (руководитель отдела биотехнологий и трансфузиологии НИИ Скорой помощи им. Н.В. Склифосовского, г. Москва), Шерстнева Филиппа Сергеевича (НИИ гематологии и переливания, г. Киров), Пашковой Ирины Анатольевны (Центр крови, г. Краснодар), Доктора Даниэлы Марино/ Daniela Marino (Цюрих, Швейцария,  исполнительный директор и соучредитель клиники CUTISS AG),  Работинского Станислава Евгеньевича (руководитель гемостазиологической службы ГКБ № 52, г. Москва), Булановой Екатерины Львовны (доцент кафедры анестезиологии и реаниматологии Первый МГМУ имени И.М. Сеченова., к.м.н., г.Москва),  Симаровой Ирины Борисовны (заведующая отделением трансфузиологии ГКБ им. Демихова, г.Москва), Макарова Максима Сергеевича (НИИ Скорой помощи им. Н.В. Склифосовского, г. Москва), Борисова Валерия Сергеевича (НИИ Скорой помощи им. Н.В. Склифосовского, г. Москва), Пономарева Ивана Николаевича (НИИ Скорой помощи им. Н.В. Склифосовского, г. Москва) и других признанных экспертов в области трансфузиологии.
Основу программы конференции составит обсуждение теоретических и практических аспектов применения клеточных технологий на примере опыта различных регионов, слушатели посмотрят образовательные видеоролики и интерактивные презентации с обсуждением клинических случаев.  Кроме того предполагается дискуссия по ряду актуальных вопросов клинической и производственной трансфузиологии. Отдельная группа вопросов – практическое применение стратегии менеджмент крови пациента в многопрофильном стационаре. «Освежающий» материал – мастер-классы по иммуногематологии и клинической гемостазиологии.
Документация по данному учебному мероприятию одобрена Комиссией по оценке учебных мероприятий и материалов для НМО, выдано 6 баллов/кредитов.
Подробная информация, актуальная программа и предварительная онлайн-регистрация: 
 
· 16 сентября 2021 года: https://med-marketing.ru/2021-09-16-01.html
· 17 сентября 2021 года:https://med-marketing.ru/2021-09-17.html
Регистрация и участие в мероприятии – бесплатные. 

Всем зарегистрировавшимся будет выслана ссылка на вебинар за несколько часов до его начала.
Технический
провайдер ООО «ИНТЕГРИТИ»:
тел.: +7 (495) 641-82-39 
e-mail: info@med-marketing.ru
http://med-marketing.ru  
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]

Краткое напоминание:
16-17.09.2021 года состоится научно-практическая конференция  «Современные
трансфузиологические технологии для медицинской практики. Год 2021: Клеточные технологии. И не только»
        	
Научно-практическая конференция «Современные трансфузиологические технологии для медицинской практики. Год 2021: Клеточные
технологии. И не только» проводится с целью повышения профессиональной подготовки врачей трансфузиологов, гематологов и специалистов смежных специальностей. Основной задачей мероприятия является определение места клеточных технологий в медицинской практике и роль трансфузиологии в клеточных технологиях.

 Не забудьте зарегистрироваться: 

·     16 сентября 2021 года:https://med-marketing.ru/2021-09-16-01.html
·     17 сентября 2021 года: https://med-marketing.ru/2021-09-17.html

