Комитет по здравоохранению Правительства Санкт-Петербурга
СПб ГКУЗ «Городской центр медицинской профилактики» 
Городской нефрологический центр
СПб ГБУЗ «Городская Мариинская больница»
Санкт-Петербургское региональное отделение МООНП «Нефро-Лига»

10 марта 2016 года
Всемирный День Почек
Программа мероприятий
В 12.00  в Городском центре медицинской профилактики  (ул. Итальянская, 25, II этаж, малый конференц-зал)  состоится ПРЕСС- КОНФЕРЕНЦИЯ, посвященная  профилактике нефрологических заболеваний. 
С 13.00 до 16:30  в Городском центре медицинской профилактики (ул. Итальянская, 25, II этаж, малый конференц-зал)  состоится  Круглый стол для специалистов «Хроническая болезнь почек и острое почечное повреждение: междисциплинарное и взаимодействие».  
С 11.30 до 17.00 на Малой Садовой улице состоится городская акция «Позаботься о своих почках». Демонстрация гигантского макета почки с консультацией клинических ординаторов Первого ГМУ им. И. П. Павлова. Интерактивная программа.
С 14.00 до 17.00  в Городском центре медицинской профилактики (ул. Итальянская, 25,II этаж) проводятся:
· Консультации врачей-нефрологов и измерение показателей функций почек
· 16:00-17:00 Лекция для всех желающих Колмаковой Е.В., доцента кафедры внутренних болезней с курсом нефрологии СЗГМУ им.И.И.Мечникова 
· [bookmark: _GoBack]Бесплатное посещение Музея гигиены
С 14:00 до 16:00 в Городском нефрологическом центре  (актовый зал Мариинской больницы, 1 этаж) состоится Школа пациентов с заболеваниями почек и сахарным диабетом.
Мероприятия в рамках Всемирного Дня Почек проводятся при поддержке Партнёров: фармацевтических  компаний «FRESENIUS KABI», «B|BRAUN», «FRESENIUS MEDICAL CARE», «ABBVIE», «BAXTER», «Лабораторной службы Хеликс», дистрибьютора оборудования «“М.С.ИНСТРУМЕНТС».
Официальный сайт мероприятия  www.деньпочки.рф 

