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25 октября 2021 года в Новосибирске пройдет Первая Сибирская конференция по миопии 2021 с международным участием. Проблема быстрого распространения близорукости у детей и взрослых сегодня беспокоит офтальмологов всего мира. С появлением новых технологий, новых видов гаджетов вопросы диагностики и лечения миопии становятся все более актуальными.
Мероприятие пройдет в офлайн-формате с 15.00 до 19.00 (время новосибирское) в конференц-зоне отеля Марриотт Новосибирск, по адресу: г. Новосибирск, Орджоникидзе, 31. Также можно будет подключиться к конференции дистанционно после прохождения регистрации. К участию приглашаются врачи-офтальмологи и оптометристы. Мероприятие для врачей бесплатное. 
Организатор мероприятия: Сибирская Ассоциация детских офтальмологов.
Сибирская конференция по миопии – едва ли не единственное узкоспециализированное мероприятие за Уралом, чем оно и отличается от многих других съездов врачей узкого профиля. Офтальмологи соберутся в Новосибирске, чтобы обсудить ряд важных вопросов, среди которых - профилактика развития близорукости, новые технологии для диагностики и лечения миопии у детей и взрослых, современная организация офтальмологической помощи при миопии. 
В целом программа мероприятия включает актуальные темы по контролю миопии, которые будут представлены ведущими специалистами Международного Института Миопии и российскими офтальмологами.
[bookmark: _GoBack]Для участия в мероприятии регистрация обязательна. Количество мест ограничено. Чтобы стать участником Первой Сибирской конференции по миопии 2021 нужно зарегистрироваться на сайте мероприятия https://smc2021.ru через форму обратной связи. За очное участие в конференции специалисты получают баллы НМО.

Программа конференции
15:00 Видеообращение к участникам конференции главы Международного института миопии (IMI). Близорукость как проблема общественного здравоохранения, и почему это важно для офтальмологов всего мира. 
Pr. Serge Resnikoff, PHD, MD, глава Международного института миопии, Сидней, Австралия.
15:10 Научно доказанные методы контроля миопии Международного института миопии. Видео лекция с переводом.
Dr. Monica Jong, PHD, исполнительный директор Международного института миопии, Сидней, Австралия.
15:35 Замедление прогрессирования миопии у детей, носящих контактные линзы с двойным фокусом: результаты шестилетнего наблюдения. 
Максим Абрамов, врач-офтальмолог, к.м.н., глава отдела профессиональной поддержки Cooper Vision в России, Москва.
16:20 Успешный контроль миопии с ночными линзами MoonLens.  
Ольга Рябенко, FIAOMC, аккредитованный эксперт Международной Академии Ортокератологии, США (Fellow IAO), главный врач клиники "ОфтальНова", Москва. 
16:45 Очковые линзы HOYA MiYOSMART – прорыв в контроле миопии у детей. 
Сергей Пичугин, врач-офтальмолог, эксперт по продукции ООО «Линзы Хойя Рус», Екатеринбург.
Кофе брейк
17:30 Инновационные очковые линзы Stellest – безопасное и эффективное решение для контроля прогрессирующей миопии. 
Евгения Шекунова, врач-офтальмолог, медицинский консультант Essilor Academy Россия, Москва.
17:55 Комплексный подход к стабилизации миопии в детском возрасте. 
Ирина Смирнова., к.м.н., директор Офтальмологических центров Глазка, руководитель Сибирской ассоциации детских офтальмологов, Новосибирск.
18:20 Круглый стол: Современные методы контроля миопии. Модератор: Смирнова И.Ю.
Участники: Рябенко О.И., Пичугин С.Г., Шекунова Е.А., Абрамов М.В.
Оргкомитет конференции
Технический организатор конференции:
 ООО «ММА «Мёд», 8-913-939-60-97, ovdira@mail.ru
