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В современном мире бесплодие остается одной из наиболее острых проблем в сфере репродуктивного здоровья. Невозможность иметь детей оказывает негативное влияние на психологическое состояние пары, значимо снижая качество жизни, а также в целом усугубляет неблагоприятную демографическую ситуацию. 

ФГБНУ «Научно-исследовательский институт акушерства, гинекологии и репродуктологии имени Д.О. Отта» приглашает практикующих врачей посетить очередное заседание Школы Отта, посвященное актуальным вопросам андрологии и репродуктологии. Мероприятие состоится 8-9 октября 2021 года в онлайн-формате на платформе Med.Studio. 

Тематики октябрьской школы охватывают наиболее важные аспекты клинической практики акушеров-гинекологов, репродуктологов, андрологов, генетиков и специалистов УЗД. Спикеры подробно рассмотрят такие вопросы, как:  

· индивидуализация стимуляции овуляции в протоколах ВРТ; 
· персонализированная эмбриология; 
· онкофертильность – реальность и перспективы; 
· проблемы андрологии и фертильность; 
· ожирение и метаболический синдром при ВРТ; 
· тонкий эндометрий в протоколах ЭКО. 

На мероприятии будут освещены актуальные проблемы репродуктивной медицины, волнующие как специалистов в области фундаментальной науки, так и практикующих врачей. Клиницисты познакомятся с новыми методами и стратегиями стимуляции овуляции, подготовки эндометрия и проведения криопротоколов. Также лекторы школы на примере реальных клинических случаев подробно рассмотрят вопросы подготовки пациенток к беременности и проведению ВРТ и другие важные темы. 

Организационный комитет мероприятия представляют ведущие отечественные эксперты в области репродуктивного здоровья: Коган Игорь Юрьевич, директор ФГБНУ «НИИ АГиР им. Д.О. Отта», член-корреспондент РАН, д.м.н., профессор 
Гзгзян Александр Мкртичевич, заведующий Отделом репродуктологии ФГБНУ «НИИ АГиР им. Д.О. Отта», д.м.н., профессор. 

Школы Отта – это уникальная возможность для клиницистов приобрести новые знания, улучшить практические навыки и, соответственно, повысить свой профессиональный уровень. Благодаря удаленному формату участники школы, оставаясь дома или на рабочем месте, смогут подключиться к трансляции с любого удобного устройства. 

Участие в мероприятии бесплатное. Пройти регистрацию можно по ссылке: https://clck.ru/XsSEW 
Не забудьте нажать кнопку «Напомнить о трансляции»! 
Документация данного учебного мероприятия представлена в Комиссию НМО. Ждем Вас!
