20 октября 2021 года состоится первая офлайн-встреча специалистов в области неврологии и терапии

Современные научные исследования подтвердили, что недостаточность кровоснабжения головного мозга может стать одним из факторов риска развития дегенеративных заболеваний центральной нервной системы.

Между тем широким распространением болезни Альцгеймера и/или Паркинсона сегодня обеспокоены неврологи всего мира. Хотя еще буквально десятилетие назад пациентов с подобным диагнозом можно было встретить не так часто.

Специалисты утверждают, что если не нейтрализовать риски развития дегенеративных заболеваний центральной нервной системы, на активное долголетие даже при здоровом образе жизни рассчитывать особо не приходится. Последствия 2020 года еще проявят себя.

Обсудить эти и другие проблемы современной неврологии соберутся эксперты 20 октября 2021 года на первой офлайн-встрече специалистов в области неврологии и терапии, которая пройдет в формате круглого стола при поддержке PMI Science в рамках заседания Клуба мнений «НАУКА. МЕДИЦИНА. ИННОВАЦИИ». Участие для врачей и всех заинтересованных бесплатное.

Главные эксперты Клуба мнений «НАУКА. МЕДИЦИНА. ИННОВАЦИИ» в рамках данного круглого стола:
· Новиков Дмитрий Вениаминович – заведующий отделением неврологии ПККБ№1, главный внештатный невролог Департамента Здравоохранения Приморского края;
· Росинская Анна Владимировна – врач высшей категории, кандидат медицинских наук, руководитель Центра экстрапирамидных расстройств и болезни Паркинсона Приморского края, член «Национального общества по изучению и лечению болезни Паркинсона», член экспертного совета РФ по болезни Гентингтона.

К участию приглашаются: врачи-неврологи, врачи-терапевты. Регистрация обязательна.

Полная программа круглого стола доступна по ссылке https://science-medicine.bitrix24.site.

Зарегистрироваться для участия в мероприятии можно на сайте https://science-medicine.bitrix24.site.

Место проведения: Владивосток, ул. Очаковская, 5 Гостиничный комплекс «Меридиан».
Время проведения: 16:00 – 18:30. 
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