Технологии медицинской профилактики в зоне внимания специалистов
18 ноября 2021 года в Новосибирске пройдет IV Всероссийская научно-практическая конференция «Роль первичной медицинской профилактики в укреплении общественного здоровья».
Мероприятие пройдет в офлайн-формате с 13.00 до 18.00 (время новосибирское) в конференц-зоне НГМУ по адресу Новосибирск, Красный проспект, 52. Также можно будет подключиться дистанционно после прохождения регистрации. 
Ведущие специалисты в области медицинской профилактики, общественного здоровья и организации здравоохранения, руководители территориальных центров медицинской профилактики и медицинских организаций, заведующие кафедр медицинских вузов, научно-педагогических работников соберутся в Новосибирске, чтобы обсудить ряд насущных тем и вопросов, в том числе медико-демографические процессы, состояние и тенденции здоровья населения, современную организацию оказания медицинских профилактических услуг, а также кадровую политику в здравоохранении и подготовку специалистов по медицинской профилактике.
В поле зрения специалистов будет семья и формирование здорового образа жизни, региональные особенности, инновационные и информационные технологии, правовые основы организации медицинской профилактики. Среди тем конференции роль общественных объединений в сохранении и укреплении здоровья населения, реализация региональных проектов и программ национальных проектов «Здравоохранение» и «Демография». Специалисты поделятся опытом работы центров здоровья, а также расскажут, как организовать работу центров общественного здоровья и медицинской профилактики максимально эффективно.
[bookmark: _GoBack]Для участия в мероприятии регистрация обязательна. Количество мест ограничено. Чтобы зарегистрироваться на IV Всероссийскую научно-практическую конференцию «Роль первичной медицинской профилактики в укреплении общественного здоровья», нужно отправить письмо по адресу medprofilaktika@list.ru или mma.med@mail.ru или пройти по ссылке и зарегистрироваться на сайте мероприятия https://budzdorov.bitrix24.site/ через форму обратной связи. 
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