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Пресс-релиз
XIV Всероссийский образовательный конгресс
[bookmark: _GoBack]Анестезия и реанимация в акушерстве и неонатологии
17-19 ноября 2021 года в формате онлайн состоится XIV Всероссийский образовательный конгресс «Анестезия и реанимация в акушерстве и неонатологии» − крупнейшее авторитетное мероприятие, в научной работе которого принимают участие отечественные и зарубежные ученые, ведущие специалисты анестезиологии-реанимации, неонатологии, трансфузиологии, акушерства и гинекологии, специалисты смежных клинических дисциплин. 

В рамках Конгресса на высочайшем профессиональном уровне будут обсуждаться вопросы дальнейшего совершенствования оказания анестезиолого-реаниматологической помощи, интенсивной терапии женщинам и новорожденным. В основе научной программы лежат мультидисциплинарные аспекты медицинской помощи в критических ситуациях – те меры, которые действительно спасают жизни матерей и новорожденных.

Для вас выступят отечественные и зарубежные ученые, ведущие специалисты анестезиологии-реаниматологии, неонатологии, трансфузиологии, акушерства и гинекологии, специалисты смежных клинических дисциплин, эксперты передовых медицинских учреждений.

На Конгресс приглашаются врачи анестезиологи-реаниматологи, неонатологи, акушеры-гинекологи, трансфузиологи, заведующие отделениями и руководители учреждений родовспоможения, перинатальных центров, организаторы здравоохранения, ординаторы, аспиранты, студенты и другие специалисты, работающие в области перинатальной медицины.
Руководители конгресса:

Е.Н. Байбарина − директор Департамента медицинской помощи детям и службы родовспоможения Министерства здравоохранения Российской Федерации, профессор, д.м.н.;
Г.Т. Сухих − директор ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр акушерства, гинекологии и перинатологии имени академика В.И. Кулакова» Минздрава России, академик РАН;
Д.Н. Дегтярев − заместитель директора по научной работе ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр акушерства, гинекологии и перинатологии имени академика В.И. Кулакова» Минздрава России, профессор, д.м.н.;
А.В. Пырегов − директор Института анестезиологии-реаниматологии и трансфузиологии ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр акушерства, гинекологии и перинатологии имени академика В.И. Кулакова» Минздрава России, профессор, д.м.н.

Организаторы:
· Министерство здравоохранения России
· ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр акушерства, гинекологии 
и перинатологии имени академика В.И. Кулакова» Министерства Здравоохранения РФ
· Общероссийская общественная организация содействия развитию неонатологии «Российское общество неонатологов»
· Ассоциация анестезиологов-реаниматологов


Заявка по учебному мероприятию будет представлена в Комиссию по оценке соответствия учебных мероприятий и материалов для Непрерывного медицинского образования (НМО) и соответствию установленным требованиям Координационного совета по развитию непрерывного медицинского и фармацевтического образования Министерства здравоохранения Российской Федерации.
Сайт мероприятия: https://www.mediexpo.ru/calendar/forums/aran-2021/index/


Контакты для СМИ: 
Конгресс-оператор «МЕДИ Экспо» https://www.mediexpo.ru/
Еремеева Ольга, pr@mediexpo.ru, +7 (495) 721-88-66 (доб. 125), +7 (926) 611-23-59
image1.jpg
17-19 Hos6ps, 2021
XIV BcEPOCCHIACKMIT OBPASOBATENBHBIA KOHFPECC
AHECTE3NA U PEAHUMALLUA

B AKYLWWEPCTBE M HEOHATOJ1IOTHA





