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 научно-практической конференции 
«Школа по терапии 
[bookmark: _GoBack]острого нарушения мозгового кровообращения»


Приглашаем анестезиологов-реаниматологов, кардиологов, неврологов, нейрохирургов, сердечно-сосудистых хирургов, рентгенологов, специалистов по рентгенэндоваскулярным диагностике и лечению, врачей скорой медицинской помощи, хирургов, организаторов здравоохранения  и специалистов по функциональной диагностике принять участие в научно-практической конференции «Школа по терапии острого нарушения мозгового кровообращения».

Дата проведения: 18 ноября 2021 года.
Формат мероприятия: онлайн-конференция.

Время проведения (московское): 
15.45 - 16.00 - регистрация участников;
16.00 - 19.30 - научная программа.

Предварительная онлайн-регистрация: https://med-marketing.ru/2021-11-18_.html

Организаторы мероприятия:

· МЗ Республики Карелия
· ФГБУ «ФЦМН» ФМБА России;
· ​АНО "Персонализированная медицина"
· ГБУЗ РК "Республиканская больница им. В.А.Баранова"
​	Научно-практическая конференция “Школа по терапии острого нарушения мозгового кровообращения” проводится с целью повышения профессиональной подготовки анестезиологов-реаниматологов, кардиологов, неврологов, нейрохирургов, сердечно-сосудистых хирургов, рентгенологов, специалистов по рентгенэндоваскулярным методам диагностики и лечения, врачей скорой медицинской помощи, организаторов здравоохранения  и специалистов по функциональной диагностике. Основной задачей мероприятия является оптимизация организационных мероприятий по лечению неврологических больных и пациентов с острым нарушением мозгового кровообращения.
В программу научно-практической конференции включены выступления: Шамалова Николая Анатольевича (главный внештатный невролог Департамента здравоохранения г. Москвы, директор института цереброваскулярной патологии и инсульта ФГБУ «ФЦМН» ФМБА России, д.м.н., г. Москва), Максимова Владислава Игоревича (главный внештатный невролог министерства здравоохранения Республики Карелия, врач-невролог ГБУЗ Республиканская больница им. В.А. Баранова, г. Петрозаводск), Солдатова Михаила Анатольевича  (научный сотрудник отдела сосудистых заболеваний нервной системы ФГБУ "ФЦМН" ФМБА России, г. Москва), Мешковой Кетеваны Сергеевны (доцент кафедры неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова МЗ РФ, к.м.н., г. Москва), Анисимова Кирилла Владимировича (старший научный сотрудник отдела сосудистых заболеваний нервной системы ФГБУ "ФЦМН" ФМБА России,  к.м.н., г. Москва).
Программа конференции включает в себя выступления главного внештатного невролога Департамента здравоохранения г. Москвы, главного внештатного специалиста невролога Республики Карелия, а также неврологов и анестезиологов-реаниматологов из Москвы,  признанных экспертов в вопросах тромболитической и тромбэкстракционной терапии. Будут обсуждаться вопросы диагностики ОНМК, слушатели посмотрят образовательные видеоролики и интерактивные презентации с обсуждением клинических случаев оценки тяжести состояния пациентов с инсультом.  В ходе конференции пройдут выступления, посвященные  реперфузионной терапии пациентов с ишемическим инсультом и порядке оказания помощи больным с данной патологией. Отдельное выступление будет посвящено механической тромбэкстракции и вопросам современного состояния данной проблемы.

Документация по данному учебному мероприятию одобрена Комиссией по оценке учебных мероприятий и материалов для НМО, выдано 3 балла/кредита.

Подробная информация, актуальная программа и предварительная онлайн-регистрация: 
https://med-marketing.ru/2021-11-18_.html

Регистрация и участие в мероприятии – бесплатные. 
Зарегистрированным участникам за несколько часов до начала мероприятия будет выслана ссылка на вебинарную комнату.

Технический провайдер ООО «ИНТЕГРИТИ»:
тел.: +7 (495) 641-82-39 
e-mail: info@med-marketing.ru
http://med-marketing.ru 



Краткое напоминание

18 ноября 2021 года состоится научно-практическая конференция  “Школа по терапии острого нарушения мозгового кровообращения”.
Цикл научно-практических конференций “Школа по терапии острого нарушения мозгового кровообращения” проводится с целью повышения профессиональной подготовки анестезиологов-реаниматологов, кардиологов, неврологов, нейрохирургов, сердечно-сосудистых хирургов, рентгенологов, специалистов по рентгенэндоваскулярным диагностике и лечению, врачей скорой медицинской помощи, организаторов здравоохранения  и специалистов по функциональной диагностике. Основной задачей мероприятия является улучшение организационных мероприятий по лечению неврологических больных и пациентов с острым нарушением мозгового кровообращения.
 Не забудьте зарегистрироваться: https://med-marketing.ru/2021-11-18_.html

