
Зимняя школа РОРР «Мультимодальная визуализация в педиатрии и неонатологии». 4 декабря 2021 года.

В современной педиатрической практике различные инструментальные методы исследования играют важнейшую роль в комплексной диагностике и определении дальнейшей лечебной тактики. При этом стремительное развитие науки и индустрии медицинского оборудования повышает требования к уровню профессиональных знаний и компетенций практикующих врачей.
Приглашаем рентгенологов, радиологов, педиатров, неонатологов, специалистов УЗД, онкологов и пульмонологов 4 декабря 2021 года принять участие в Зимней школе РОРР «Мультимодальная визуализация в педиатрии и неонатологии», которая традиционно состоится в онлайн-формате на платформе Med.studio. Данный образовательный проект, не имеющий аналогов в России и странах СНГ, показывает высокую востребованность со стороны медицинского сообщества. Участники Школы благодаря удобному онлайн-формату смогут, находясь дома или на рабочем месте, ознакомиться с новейшими данными касательно лучевой диагностики и повысить свою квалификацию.
Документация по мероприятию подана на аккредитацию в комиссию НМО. Участники, успешно выполнившие все требования, в течение месяца после окончания мероприятия получат сертификат НМО на электронный адрес, указанный при регистрации.
Ключевыми тематиками мероприятия выбраны наиболее актуальные вопросы диагностики различных патологических состояний в детском возрасте:
· аномалии и пороки развития;
· респираторные инфекции;
· неотложная диагностика при травмах и острых заболеваниях;
· патология костно-мышечной системы;
· детская онкология.
Организационный комитет представляют ведущие специалисты в области рентгендиагностики: 
Синицын Валентин Евгеньевич, президент РОРР, заведующий кафедрой лучевой диагностики и терапии Факультета фундаментальной медицины и отделом лучевой диагностики МНОЦ МГУ им. М.В. Ломоносова, профессор, д.м.н.
Тюрин Игорь Евгеньевич, вице-президент РОРР, главный внештатный специалист по лучевой диагностике Минздрава РФ, заведующий кафедрой рентгенологии и радиологии РМА НПО, профессор, д.м.н.
Участие бесплатное. 
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