 «Неврологические осложнения иммунотерапии. 10 вопросов онколога неврологу»
Онлайн-трансляция
25 ноября 2021 г. в 13.00 (мск) приглашаем вас на вебинар «Неврологические осложнения иммунотерапии. 10 вопросов онколога неврологу».
· Есть ли предрасполагающие факторы для развития иммуноопосредованной нейротоксичности?
· Есть ли специфические лабораторные тесты – маркеры иммуноопосредованной нейротоксичности?
· Обратимы ли симптомы нейротоксичности?
· Можно ли продолжить иммунотерапию при иммуноопосредованной нейротоксичности?
· Возможно ли возобновление иммунотерапии после лечения нейротоксичности?
· При каких ситуациях требуется обязательная госпитализация? В какой стационар лучше госпитализировать пациента?
Важная дискуссия о природе, лечении и профилактике неврологических осложнений. Присоединяйтесь к беседе и задавайте ваши вопросы!
Научная программа: https://rassc.org/images/data/2021/prog2511.pdf 
Лекторы:
Наталия Николаевна Петенко – заведующая отделением организации и проведения клинических исследований, врач-онколог в отделении биотерапии опухолей ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России.
Дмитрий Олегович Рожков – заведующий первым неврологическим отделением Клиники нервных болезней им. А.Я. Кожевникова ГБОУ ВПО ПМГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России.
Ссылка на регистрацию: https://rassc.org/ru/events/club/247-vebinar-nevrologicheskie-oslozhneniya-immunoterapii-10-voprosov-onkologa-nevrologu  
[bookmark: _GoBack]Организатор: РОО «Общество специалистов поддерживающей терапии в онкологии» (RASSC). При поддержке Международного общества по поддерживающей терапии (The Multinational Association of Supportive Care in Cancer, MASCC), кафедры онкологии ФДПО ФГБОУ ВО «Московский государственный медико-стоматологический университет им. А.И. Евдокимова» Минздрава России.
