ОНКОГИНЕКОЛОГИЯ: ОТ КЛИНИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ К ПРАКТИКЕ. 
РАК ЯИЧНИКОВ

III Международная веб-конференция
2 декабря 2021г. 13:00 – 20:15 по мск.

Общество специалистов онкологов по опухолям репродуктивной системы и International Gynecologic Cancer Society приглашают специалистов принять участие в III Международной веб-конференции “Онкогинекология: от клинических исследований к практике” 2 декабря 2021г.
В мероприятии примут участие эксперты International Gynecologic Cancer Society и представители ведущих онкологических центров России.  Доклады,  дискуссии,  интерактивные сессии будут посвящены следующим вопросам:
· Опухоли яичников неясного генеза: трудности предоперационного диагноза
· Диссеминированный рак яичников: с чего начинать первичное лечение?
· BRCA-ассоциированный рак яичников
· Ранний рак яичников: стандартное и органосохраняющее лечение
· Новые схемы лекарственного лечения диссеминированного рака яичников
· Рецидивы рака яичников.

Выступление зарубежных коллег будет сопровождаться синхронным переводом на русский язык. 
Участие бесплатное, требуется регистрация:  https://gynonco.ru/. 
ЛЕКТОРЫ: РОССИЯ
Игорь Викторович Берлев, руководитель отделения онкогинекологии ФГБУ «НМИЦ онкологии им.Н.Н.Петрова» Минздрава России, д.м.н., профессор.
Александра Сергеевна Тюляндина, руководитель химиотерапевтического отделения (онкогинекологии и герминогенных опухолей) НМИЦ онкологии им.Н.Н.Блохина, д.м.н.
Сергей Анатольевич Скугарев, руководитель отделения онкогинекологии Калужского областного онкологического диспансера.
Юлия Геннадьевна Паяниди, старший научный сотрудник отделения онкогинекологии ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России, д.м.н.
Ростислав Игоревич Князев, отделение онкогинекологии, ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России, к.м.н.
Анпилогов Сергей Владимирович, заведующий отделением онкогинекологии Городской онкологической больницы №1, к.м.н.
Мария Николаевна Тихоновская, отделение онкогинекологии, ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России, к.м.н.
Кристина Владимировна Афанасьева, отделение онкогинекологии, ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России, к.м.н.

ЛЕКТОРЫ: США 
Oliver Zivanovic, MD, PhD, Director, Innovative Surgical Technology, Gynecology Service, Department of Surgery Memorial Sloan Kettering Cancer Center (New York, USA)
David Gershenson, MD, Clinical Professor Department of Gynecologic Oncology and Reproductive Medicine, Division of Surgery, The University of Texas MD Anderson Cancer Center (USA).
Amanda Fader, MD, Vice Chair of Gynecologic Surgical Operations, Johns Hopkins Health System, Associate Professor of Gynecology and Obstetrics. (Baltimore, USA)
Shannon N. Westin, MD, M.P.H., F.A.C.O.G., Department of Gynecologic Oncology and Reproductive Medicine, Division of Surgery MD Anderson Cancer Center (Houston, USA)

НАУЧНЫЙ КОМИТЕТ:
Кирилл Иосифович Жорданиа, президент ОСОРС, ведущий научный сотрудник отделения онкогинекологии ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России, д.м.н., профессор.
Robert L. Coleman, MD, FACOG, FACS, Chief Scientific Officer US Oncology Research Houston, President of International Gynecologic Cancer Society.
Иван Сократович Стилиди, директор ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России, д.м.н., профессор, академик РАН.
Pedro T. Ramirez, M.D. Professor, Department of Gynecologic Oncology and Reproductive Medicine, Division of Surgery, The University of Texas MD Anderson Cancer Center.
Всеволод Борисович Матвеев, заместитель директора по научной и инновационной работе ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России, д.м.н., профессор, член-корреспондент РАН.
Michael Frumovitz, MD, Professor, Department of Gynecologic Oncology and Reproductive Medicine, Division of Surgery, The University of Texas MD Anderson Cancer Center.
Алексей Сергеевич Шевчук, руководитель отделения онкогинекологии ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России, к.м.н.
Keiichi Fujiwara, MD, Professor, Department of Gynecologic Oncology Chief Saitama Medical University International Medical Center (Japan).
[bookmark: _GoBack]Ссылка на научную программу:  https://gynonco.ru/.





















