2 декабря состоится шестая, заключительная в этом году Межрегиональная научно-практическая конференция «ФГБУ "НМИЦ колопроктологии им. А.Н. Рыжих" Минздрава России сегодня на связи с регионами России. Инновации в диагностике и лечении ВЗК. Неординарные подходы к диагностике и лечению».
Актуальность проблемы воспалительных заболеваний кишечника (ВЗК): язвенного колита и болезни Крона, объясняется как ростом заболеваемости, так и тяжестью данных нозологий ввиду рецидивирующего течения и развития грозных осложнений, внекишечных проявлений, приводящих в итоге к инвалидизации пациентов, и, к сожалению, порой поздней диагностикой и неадекватной терапией. С болезнью Крона или язвенным колитом могут столкнуться в своей клинической практике не только колопроктологи и гастроэнтерологи, но и терапевты, ревматологи, офтальмологи, дерматологи  и другие специалисты амбулаторного звена.
Язвенный колит и болезнь Крона – заболевания, при которых достижение стойкой ремиссии возможно лишь в условиях адекватной противорецидивной терапии и при необходимости, своевременного хирургического вмешательства. Высокий профессиональный уровень специалистов, занимающихся диагностикой и лечением ВЗК, является залогом грамотной помощи таким пациентам.
С целью внедрения новейших знаний и подходов в практическую деятельность врачей ФГБУ «НМИЦ колопроктологии им. А.Н. Рыжих» Минздрава России как ведущее специализированное учреждение страны организовало цикл из шести научно-практических конференций для регионов России. Первые пять встреч с большим успехом прошли весной, летом и осенью текущего года. 
На очереди – последний телемост, в ходе которого ведущие российские специалисты продемонстрируют современные подходы в диагностике и лечении пациентов с осложненными формами ВЗК согласно последним российским и международным клиническим рекомендациям, разберут нормативно-правовые аспекты и клинические случаи с коллегами из регионов, а также обсудят с участниками наиболее эффективные алгоритмы и нюансы мультидисциплинарного подхода по ведению пациентов с язвенным колитом и болезнью Крона. 
Эксперты ФГБУ «НМИЦ колопроктологии им. А.Н. Рыжих» Минздрава России в рамках телемостов также ответят на вопросы участников, что даст бесценную возможность врачам из регионов получить новые знания и опыт и выйти на новый уровень в своей врачебной практике.
Конференция запланирована для специалистов из Уральского ФО.
К участию приглашаются врачи-специалисты: колопроктологи, гастроэнтерологи, терапевты, врачи общей практики, ревматологи, организаторы здравоохранения и другие заинтересованные лица. Участие бесплатное.
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Моб: +7 (926) 918-96-80
E-mail: info@akr-forum.ru
