Анонс
 научно-практической конференции 
«Школа по терапии 
острого нарушения мозгового кровообращения»


Приглашаем неврологов, нейрохирургов, анестезиологов-реаниматологов, кардиологов, сердечно-сосудистых хирургов, рентгенологов, специалистов по рентгенэндоваскулярным диагностике и лечению, врачей скорой медицинской помощи, хирургов, организаторов здравоохранения  и специалистов по функциональной диагностике принять участие в научно-практической конференции «Школа по терапии острого нарушения мозгового кровообращения».

Дата проведения: 27 января 2022 года.
Формат мероприятия: онлайн-конференция.

Время проведения: 
13:45-14:00 - регистрация участников
14:00-17:30 - научная программа

Предварительная онлайн-регистрация:  https://med-marketing.ru/2022-01-27.html

Организаторы мероприятия:

· ФГБУ «ФЦМН» ФМБА России;
· ДЗ Вологодской области;
· ​АНО "Персонализированная медицина".
​	Научно-практическая конференция “Школа по терапии острого нарушения мозгового кровообращения” проводится с целью повышения профессиональной подготовки анестезиологов-реаниматологов, кардиологов, неврологов, нейрохирургов, сердечно-сосудистых хирургов, рентгенологов, специалистов по рентгенэндоваскулярным диагностике и лечению, врачей скорой медицинской помощи, хирургов, организаторов здравоохранения  и специалистов по функциональной диагностике. Основной задачей мероприятия является оптимизация организационных мероприятий по лечению неврологических больных и пациентов с острым нарушением мозгового кровообращения.
В программу научно-практической конференции включены выступления: Шамалова Николая Анатольевича (главный внештатный специалист невролог Департамента здравоохранения г. Москвы, директор института цереброваскулярной патологии и инсульта ФГБУ «ФЦМН» ФМБА России, д.м.н., г. Москва), Коричева Алексея Юрьевича (заведующий РСЦ БУЗ ВО Вологодская областная клиническая больница, врач – анестезиолог-реаниматолог высшей квалификационной категории, г. Вологда), Солдатова Михаила Анатольевича  (научный сотрудник отдела сосудистых заболеваний нервной системы ФГБУ "ФЦМН" ФМБА России, г. Москва), Мешковой Кетеваны Сергеевны (доцент кафедры неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова МЗ РФ, к.м.н., г. Москва), Анисимова Кирилла Владимировича (старший научный сотрудник отдела сосудистых заболеваний нервной системы ФГБУ "ФЦМН" ФМБА России,  к.м.н., г. Москва)

Конференция «Школа по терапии острого нарушения мозгового кровообращения» одобрена Комиссией по оценке учебных мероприятий и материалов для НМО, выдано 3 балла/кредита.
Подробная информация, актуальная программа и предварительная онлайн-регистрация: 
https://med-marketing.ru/2022-01-27.html

Регистрация и участие в мероприятии – бесплатные. 
Зарегистрированным участникам за несколько часов до начала мероприятия будет выслана ссылка на вебинарную комнату.

Технический провайдер ООО «ИНТЕГРИТИ»:
тел.: +7 (495) 641-82-39 
e-mail: info@med-marketing.ru
http://med-marketing.ru 

Краткое напоминание

27 января 2022 года состоится научно-практическая конференция  “Школа по терапии острого нарушения мозгового кровообращения”.
Научно-практическая конференция “Школа по терапии острого нарушения мозгового кровообращения” проводится с целью повышения профессиональной подготовки анестезиологов-реаниматологов, кардиологов, неврологов, нейрохирургов, сердечно-сосудистых хирургов, рентгенологов, специалистов по рентгенэндоваскулярным диагностике и лечению, врачей скорой медицинской помощи, хирургов, организаторов здравоохранения  и специалистов по функциональной диагностике. Основной задачей мероприятия является оптимизация организационных мероприятий по лечению неврологических больных и пациентов с острым нарушением мозгового кровообращения.
Не забудьте зарегистрироваться: https://med-marketing.ru/2022-01-27.html


