Региональные мастер-классы «Малоинвазивные технологии в онкохирургии и вопросы лекарственной терапии»
Проблема онкологической заболеваемости сохраняет свою высокую актуальность не только в России, но и во всем мире. Ответом на данный вызов является создание новых лекарственных препаратов и пересмотр терапевтических алгоритмов, а также внедрение в клиническую практику новейших методов хирургических вмешательств, что позволяет значительно расширить возможности борьбы со злокачественными опухолями.
В 2022 году вновь состоится цикл региональных мастер-классов для онкологов, колопроктологов, урологов, общих и торакальных хирургов, а также всех специалистов, интересующихся вопросами диагностики и терапии онкологических заболеваний. Десять мероприятий под общим названием «Малоинвазивные технологии в онкохирургии и вопросы лекарственной терапии» будут организованы при поддержке ФГБУ «НМИЦ радиологии» Минздрава России, МНИОИ им. П.А. Герцена, Ассоциации организаторов здравоохранения в онкологии, Медицинского института РУДН и коллег из регионов. 
В качестве лекторов выступят ведущие отечественные эксперты в области онкологии, которые подробно рассмотрят современные направления хирургического и медикаментозного лечения злокачественных новообразований легкого, желудка, молочной железы, толстой и прямой кишки, мочеполовой системы. Кроме докладов, участников ждет демонстрация в прямом эфире различного вида операций («живая хирургия») совместно с региональными специалистами.
Очная встреча пройдет 27–28 января – Тула (ГУЗ «Тульский областной онкологический диспансер»).
Мероприятия состоятся в гибридном формате, поэтому принять участие смогут специалисты из любой точки страны. Онлайн-трансляция будет доступна на сайте после предварительной регистрации. 
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