Научно-практическая онлайн-конференция «Актуальные вопросы абдоминальной онкологии»

9 февраля 2022 в онлайн-формате на образовательном портале для врачей «Медстудио» состоится научно-практическая онлайн-конференция «Актуальные вопросы абдоминальной онкологии». Мероприятие будет вторым в цикле тематических конференций, посвященных актуальным вопросам онкологии. В этот раз практическим опытом лечения пациентов на встрече поделятся ведущие специалисты в области абдоминальной онкологии.  
Тематика конференции будет охватывать такое направление онкологии, как онкопроктология. Немало времени участники конференции смогут уделить принципам диагностики и лечения рака поджелудочной железы. При этом в фокусе мероприятия участников конференции будут инновационные, в том числе малоинвазивные, технологии выполнения операций при лечении злокачественных опухолей толстого кишечника, а также вопросы лекарственной терапии. 
Конференция начнётся с прямой трансляции из операционной в рамках работы секции «Живая хирургия». Участникам встречи предстоит разбор просмотренного клинического случая – лапароскопической правосторонней гемиколэктомии с ЛАЭ D3.
На секции «Колоректальный рак: диагностика и лечение – современное состояние вопроса» специалистов ждет обсуждение тем, касающихся скрининга КРР, тотальной мезоректумэктомии, а также рассмотрение практических аспектов применения анти-EGFR МАТ в 1-ой линии терапии мКРР RAS wt. Участники конференции глубоко затронут вопросы комбинированного лечения больных прогностически неблагоприятным раком прямой кишки, неоадьювантной терапии при раке прямой кишки, возможности и целесообразности роботических вмешательств при местнораспространенном раке ободочной кишки и многое другое. 
Не менее содержательной будет научная программа секции «Опухоли гепатопанкреато-дуоденальной зоны: современные принципы лечения и диагностики».
Организаторами онлайн-встречи выступают:
· ФГБУ «НМИЦ радиологии» Минздрава России;
· МНИОИ им. П.А. Герцена, филиал ФГБУ НМИЦ радиологии Минздрава России;
· МРНЦ им. А.Ф. Цыба – филиал ФГБУ «НМИЦ радиологии» Минздрава России; 
· Ассоциация организаторов здравоохранения в онкологии.
На мероприятие приглашаются онкологи, колопроктологи, а также хирурги, гастроэнтерологи, терапевты, химиотерапевты, специалисты в области лучевой и радиотерапии. 
Подключение к работе конференции не предполагает оплаты. Для участия необходимо зарегистрироваться на сайте med.studio. Документация по мероприятию предоставлена в комиссию по оценке учебных мероприятий для НМО.
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До встречи онлайн!
 



