Приглашаем Вас принять участие в IV Международной научно-практической конференции «Современная гнатология», проведение которой планируется 26-27 февраля 2022 г. в одном из ведущих научных центов России - Санкт-Петербурге.
​
В конференции представят свои доклады ведущие специалисты в данной области стоматологии, челюстно-лицевой хирургии, остеопатии, лучевой диагностики из России, Беларуси, Германии, Литвы. Будут рассмотрены вопросы диагностики нарушений ВНЧС, жевательных мышц, выбора правильной позиции нижней челюсти перед протезированием и ортодонтическим лечением, критерии оценки результатов лечения, подготовки пациента к аппаратурно-хирургическому лечению, поддержке позиции нижней челюсти во время реконструктивных операций, применении различных видов стандартных и индивидуально выполненных суставных капп, применении цифровых методов диагностики и лечения пациентов с заболеваниями ВНЧС и жевательных мышц и многие другие.
​
Планируется аккредитация конференции, которая позволит каждому из участников получить 12 аккредитационных баллов в системе НМО по специальностям: стоматология ортопедическая, ортодонтия, стоматология терапевтическая, стоматология общей практики, детская стоматология, стоматология хирургическая, челюстно-лицевая хирургия, остеопатия.
Планируется также работа выставки с презентацией нового стоматологического оборудования и материалов.

С уважением,
председатель Научного общества стоматологов Санкт-Петербурга и Ленинградской области, зав. кафедрой ортопедической стоматологии, ортодонтии и гнатологии ФГБОУ ВО СЗГМУ им. И.И. Мечникова Минздрава России, зав. кафедрой ортодонтии ЧОУ ДПО СПбИНСТОМ, профессор кафедры стоматологии НовГУ им. Ярослава Мудрого,
Д.м.н., профессор Фадеев Р.А.

Темы докладов:
«Методы определения центрального положения нижней челюсти. Сравнительная оценка.
Гнатологические аспекты движений нижней челюсти в ходе ортодонтического лечения».
«Новый подход к разрыву срединно-небного шва при расширении верхней челюсти»  «Функция и дисфункция височно-нижнечелюстного сустава в изображениях МРТ».
«Командная работа в диагностике заболеваний височно-нижнечелюстного сустава при мышечно-суставных дисфункциях».
«Трехмерный анализ височно-нижнечелюстного сустава и его клиническое значение».
 «Коррекция окклюзионных нарушений в раннем сменном прикусе с применением стандартных ортопедических конструкций».
 «Дисфункции височно-нижнечелюстного сустава у лиц молодого возраста и их связь с дисплазией соединительной ткани».
 «Клинико-экспериментальное сравнение методов электронной регистрации движений нижней челюсти для расчета индивидуальных суставных путей ВНЧС в стоматологической практике».
 «Применение цифровых технологий для эффективного лечения пациентов с дистальной окклюзией и мышечно-суставной дисфункцией».
«Современные хирургические технологии в лечении заболеваний височно-нижнечелюстного сустава».
«Позиционирование головки мыщелкового отростка – залог стабильности получаемого результата ортогнатической операции».
«Использование индивидуальной эстетической нормы при определении положения зубочелюстного комплекса».
«Биомеханические предпосылки дисфункции ВНЧС и лечебная остеопатическая тактика».
«Кинезиотейпирование для лечения пациентов с синдромом болевой дисфункции ВНЧС».
«Сравнительная характеристика лечебного эффекта применения депрограмматора Койса и аквасплинта Саббаха».
 «Количественная оценка реконструктивных аппаратурно-хирургических и альтернативных методов лечения зубочелюстно-лицевых аномалий».
Мастер-классы:
«Методика внутриротового сканирования». (Оромян Ваган Мнацаканович)
«Диагностические возможности программы  Avantis-3D по выбору позиции нижней челюсти».  (проф. Ряховский Александр Николаевич)
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