И снова Весна!
III Онкологический онлайн-марафон «ONLINE-ВЕСНА 2022»
3-5 марта 2022 года
Высокая распространенность злокачественных новообразований остается одной из наиболее актуальных медико-социальных проблем. Ответом на данный вызов может стать оперативный обмен научными знаниями и клиническим опытом между врачами различных специальностей.
[bookmark: _GoBack]Приглашаем онкологов, радиотерапевтов, специалистов лучевой диагностики, пульмонологов, гинекологов, урологов, маммологов, гематологов, хирургов, организаторов здравоохранения, медицинских сестер, а также других специалистов в чью профессиональную сферу интересов входят вопросы онкологического профиля принять участие в III Онкологическом онлайн-марафоне «ONLINE-ВЕСНА 2022», который состоится 3-5 марта 2022 года под эгидой Ассоциации онкологов России, ФГБУ «НМИЦ радиологии» Минздрава России и МНИОИ им. П.А. Герцена – филиала ФГБУ НМИЦ радиологии Минздрава России. Трансляция будет организована на сайте https://clck.ru/bczVJ.  
Ключевые лица мероприятия:
· Каприн Андрей Дмитриевич – президент Ассоциации онкологов России, генеральный директор ФГБУ «НМИЦ радиологи» Минздрава России, главный внештатный специалист-онколог Минздрава России, главный онколог Центрального, Приволжского и Северо-Кавказского федеральных округов, президент Ассоциации директоров центров и институтов онкологии и рентгенорадиологии стран СНГ и Евразии, академик РАН, д.м.н., профессор;
· Золтан Матрай (MD PhD Zoltán Mátrai) – заведующий отделением хирургии молочной железы и саркомы Национального института онкологии, д.м.н. (Венгрия).
· Доможирова Алла Сергеевна – заместитель директора по научной работе МРНЦ им. А.Ф. Цыба - филиала ФГБУ «НМИЦ радиологии» Минздрава России, д.м.н.;
· Зикиряходжаев Азиз Дильшодович – заведующий отделением онкологии и реконструктивно-пластической хирургии молочной железы и кожи МНИОИ имени П.А. Герцена – филиала ФГБУ «НМИЦ радиологии» Минздрава России, врач-онколог, д.м.н.;
Содержание научной программы направлено на освещение наиболее важных направлений диагностики и лечения злокачественных новообразований головы и шеи, желудка, толстой и прямой кишки, кожи, мочеполовой системы, молочной железы и др. В докладах российских и зарубежных экспертов будут представлены современные возможности лучевой и радионуклидной терапии, а также торакальной и эндоскопической онкохирургии. Особое внимание спикеры уделят вопросам организации онкологической помощи и взаимодействию врачей смежных специальностей.
Кроме того, в рамках марафона пройдут I Центрально-Восточный Европейский Конгресс по диагностике, лечению и реабилитации рака молочной железы и Международный онкомаммологический симпозиум (International Breast Symposium), где выступят эксперты с мировым именем из более чем 10 стран, таких как Германия, Венгрия, Италия, Бельгия, США, Израиль, ОАЭ и других. В режиме онлайн будут работать 2 зала, что позволит максимальному количеству практикующих врачей ознакомиться с новейшими данными онкологической науки и практики, находясь в любой точке России и мира. Также во время трансляции будет открыто интерактивное голосование.
Участие бесплатное. Регистрация и подача тезисов доступны по ссылке: https://clck.ru/bcxsc.   
Документация мероприятия подана на аккредитацию баллами НМО. 
