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НИЖЕГОРОДСКАЯ ОФТАЛЬМОЛОГИЧЕСКАЯ МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

«Волжская стрелка 2022»

Глубокоуважаемые коллеги!
Организационный комитет Нижегородской Межрегиональной Офтальмологической научно-практической конференции приглашает вас принять участие в ее работе.

Дата проведения: 27 апреля 2022 года.
Место проведения: Нижний Новгород

Очный формат участия: проспект Гагарина, д.27, ГК "ОКА"
Дистанционный формат участия: на специализированную платформу для проведения онлайн вебинаров ZOOM
Организаторы:

· ФГБОУ ВО «Приволжский исследовательский медицинский университет» Минздрава России;

· НРОО «Ассоциация врачей Приволжского федерального округа»
· ГБУЗ НО «Нижегородская областная клиническая больница им. Н.А. Семашко»

Информационная поддержка:

Министерство здравоохранения Нижегородской области

В рамках научной программы конференции планируются лекции и доклады ведущих специалистов из Москвы, Нижнего Новгорода, Самары, Санкт-Петербурга, Казани, Саратова, Ростова-на-Дону, Уфы, Чебоксар, Кирова и других городов России по современным методам диагностики, мониторинга и лечения заболеваний глаза и его придатков:
· Сергей Эдуардович Аветисов - д.м.н., профессор, академик РАМН, директор НИИ Глазных болезней (Москва)
· Назир Сагдуллаевич Ходжаев - д.м.н., профессор, заместитель генерального директора ФГБУ «МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н. Федорова, член президиума Общества офтальмологов России (Москва).
· Георгий Евгеньевич Столяренко - д.м.н., профессор, руководитель ООО «Центр микрохирургии переднего и заднего отрезка глаза» (Москва).

· Андрей Валентинович Золоторевский - д.м.н. профессор, руководитель глазного банка «АйЛаб» (Москва).

· Александр Дмитриевич Чупров - д.м.н. профессор, директор Оренбургского филиала МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н. Федорова, президент Ассоциации Руководителей Офтальмологических Клиник России (Оренбург). 
· Елена Наумовна Иомдина - д.м.н. профессор, главный научный сотрудник НИИ глазных болезней им. Гельмгольца (Москва).

· Дмитрий Геннадьевич Арсютов - к.м.н., главный врач Чувашской республиканской клинической офтальмологической больницы (Чебоксары).

· Владимир Иванович Лапочкин - д.м.н. профессор, руководитель офтальмологической клиники «Леге Артис» (Москва)

· Игорь Владимирович Малов - д.м.н. профессор, заведующий кафедрой глазных болезней ИНМО Самарского государственного медицинского университета (Самара)
· Николай Петрович Паштаев - д.м.н., профессор, заместитель директора по науке Чебоксарского филиала МНТК "Микрохирургия глаза" им. академика С. Н. Федорова, (Чебоксары)
Основные программные доклады конференции:

· Воспалительные, инфекционные и аллергические заболевания глаз
· Глаукома 
· Рефракционные нарушения 
· Витреоретинальная патология 
· Заболевания роговицы, кератопластика, кератопротезирование, глазной тканевой банк и клеточные технологии 
· Офтальмоонкология 
· Офтальмотравматология 
· Заболевания хрусталика 
· Детская офтальмология 
· Нейроофтальмология и глазодвигательные нарушения 
· Заболевания придаточного аппарата глаза и орбиты 
· Современные методы диагностики в офтальмологии 
Председатель оргкомитета: 

Игорь Глебович Сметанкин - д.м.н., профессор, заведующий кафедрой глазных болезней, декан ПП ФГБОУ ВО «Приволжский исследовательский медицинский университет», руководитель офтальмологической клиники НОКБ им.Н.А.Семашко, председатель Нижегородского отделения общероссийской общественной организации «Ассоциация врачей офтальмологов», председатель Нижегородского научного офтальмологического общества (Нижний Новгород) 8 (831)438-90-03

Сопредседатели оргкомитета:
· Александр Дмитриевич Чупров - д.м.н. профессор, директор Оренбургского филиала МНТК «Микрохирургия глаза» им. акад. С.Н. Федорова, президент Ассоциации руководителей офтальмологических клиник России (Оренбург). 

· Георгий Евгеньевич Столяренко - д.м.н., профессор, руководитель Центра микрохирургии переднего и заднего отрезка глаза (Москва)

· Виктор Арсеньевич Мурзин – заслуженный врач Российской Федерации, главный врач офтальмологического центра "Визус-1" (Нижний Новгород)

· Ольга Владимировна Кольчик – к.м.н., руководитель секции специалистов по предупреждению и лечению сосудистых осложнений ААФСХ Нижегородской области, врач офтальмолог высшей категории, заместитель начальника госпиталя для больных с ОРВИ, внебольничными пневмониями и новой коронавирусной инфекцией COVID-2019 ОКБ им. Семашко Нижегородской области, Председатель НРОО «Ассоциация врачей приволжского федерального округа» (Нижний Новгород)
Сайт общероссийской общественной организации «Ассоциация врачей офтальмологов»: www.avo-portal.ru
Сайт общества офтальмологов России: www.oor.ru
Сайт технического организатора: www.nn-terra.ru
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