Профессорский лекторий. Избранные вопросы диагностики и терапии патологии кожи и урогенитальных инфекций

19 марта 2022 года, онлайн-мероприятие на портале Med.Studio. 

Формула работы современного врача складывается из совокупности наличия теоретических знаний, практических навыков, правильной диагностики и лечения заболевания. От качества работы врача напрямую зависит качество жизни пациента. Диагностика и терапия патологии кожи и урогенитальных инфекций — крайне актуальная тема для медицинского сообщества и требует комплексного подхода со стороны врачей разных специальностей. 

Приглашаем вас присоединиться к онлайн-проекту «Профессорский лекторий. Избранные вопросы диагностики и терапии патологии кожи и урогенитальных инфекций», первая часть которого состоится уже 19 марта 2022 года на портале Мед.Студио. 

Основными целями проекта являются:

· Приобретение новых знаний по вопросам этиологии, патогенеза, клиники, диагностики и лечения наиболее часто встречающихся дерматозов и урогенитальных инфекций. Изучение особенностей диагностики сопутствующих и коморбидных заболеваний у дерматологического пациента.

· Оптимизация тактики ведения пациентов с дерматозами при сопутствующих и коморбидных заболеваниях. Выработка общих мультидисциплинарных подходов к ведению пациентов посредством объединения и координации деятельности представителей различных медицинских специальностей.

· Повышение приверженности к рациональному применению лекарственных препаратов при лечении больных распространенными дерматозами и урогенитальными инфекциями.

Программа предназначена для круга врачей, чья профессиональная деятельность связана с диагностикой патологии кожи и урогенитальных инфекций: гинекологов, урологов и дерматовенерологов.

Докладчиками на мероприятии выступят ключевые спикеры в области дерматовенерологии. В ходе лектория участники смогут приобрести новые знания по вопросам этиологии, патогенеза, клиники, диагностики и лечения наиболее часто встречающихся дерматозов и урогенитальных инфекций. Будет рассмотрена оптимизация тактики ведения пациентов с дерматозами при сопутствующих и коморбидных заболеваниях, выработка общих мультидисциплинарных подходов к ведению пациентов посредством объединения и координации деятельности представителей различных медицинских специальностей и многое другое. 

[bookmark: _GoBack]Также в рамках мероприятия пройдет дискуссия, спикеры дадут ответы на вопросы слушателей. С более подробной программой вы можете ознакомиться на сайте: https://clck.ru/dYM3P 


Научными лидерами и руководителями программного комитета являются:
· Рахматулина Маргарита Рафиковна (г. Москва) - д.м.н., профессор, заместитель директора ФГБУ «Государственный научный центр дерматовенерологии и косметологии» Минздрава России по организационно-аналитической работе.

· Соколовский Евгений Владиславович (г. Санкт-Петербург) - д.м.н., профессор, заведующий кафедрой дерматовенерологии с клиникой Первого СПбГМУ им. акад. И. П. Павлова, вице-президент Санкт-Петербургского общества дерматовенерологов им. В. М. Тарновского, член экспертных советов по разработке клинических рекомендаций, член правления и экспертного совета Российского общества дерматовенерологов.

Участие бесплатное. Подана заявка на аккредитацию в комиссию непрерывного медицинского образования (НМО). 

До встречи на лекториях!   
