Пленум правления Ассоциации гепатопанкреатобилиарных хирургов стран СНГ «Современные подходы к диагностике и лечению осложненных форм портальной гипертензии»
7-8 апреля 2022 года
Синдром портальной гипертензии как грозное осложнение целого ряда заболеваний остается важной медицинской проблемой. Неуклонный рост числа пациентов преимущественно молодого и среднего возраста, высокий уровень смертности и инвалидизации определяют необходимость междисциплинарного подхода к выбору оптимальных вариантов врачебной тактики.
7-8 апреля 2022 года в формате онлайн состоится Пленум правления Ассоциации гепатопанкреатобилиарных хирургов стран СНГ «Современные подходы к диагностике и лечению осложненных форм портальной гипертензии». Проведение мероприятия приурочено к юбилейной дате – 110-летию со дня рождения Марии Демьяновны Пациоры, выдающегося деятеля советской хирургии, по чьей инициативе более полувека назад было создано отделение портальной гипертензии ФГБНУ «РНЦХ имени академика Б. В. Петровского» Минздрава РФ. 
Двухдневная научная программа включает наиболее актуальные вопросы диагностики и лечения различных форм и осложнений портальной гипертензии, включая применение современных хирургических и эндоваскулярных технологий. Лекторы подробно обсудят организационные аспекты оказания специализированной помощи пациентам с данной патологией, уделив особое внимание проблеме портальной гипертензии у больных, которым требуется трансплантация печени. Участники Пленума ознакомятся с алгоритмами инструментального и лабораторного обследования и различных тактик персонализированной терапии в соответствии с российскими и зарубежными клиническими рекомендациями. 
Организаторами встречи являются Министерство здравоохранения Российской Федерации, Ассоциация гепатопанкреатобилиарных хирургов стран СНГ, ФГБУ «НМИЦ хирургии им. А.В. Вишневского» Минздрава РФ, ФГБНУ «РНЦХ им. академика Б.В. Петровского» Минздрава РФ и ГБУЗ г. Москвы «ГКБ им. А.К. Ерамишанцева» ДЗМ.
Сопредседатели Пленума – Ревишвили Амиран Шотаевич, главный хирург и эндоскопист Минздрава РФ, директор ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр хирургии им. А.В. Вишневского» Минздрава РФ, заслуженный деятель науки РФ, академик РАН, д.м.н., профессор, и Котенко Константин Валентинович, директор ФГБНУ «РНЦХ им. акад. Б. В. Петровского» Минздрава РФ, член-корреспондент РАН, д.м.н., профессор.
Организационный комитет представляют:
· Вишневский Владимир Александрович, председатель оргкомитета, президент Ассоциации гепатопанкреатобилиарных хирургов стран СНГ, лауреат государственной премии и премии правительства РФ, советник директора ФГБУ «НМИЦ хирургии им. А.В. Вишневского» Минздрава РФ, д.м.н., профессор;
· Манукьян Гарик Ваганович, заместитель председателя оргкомитета, руководитель Центра портальной гипертензии и экстренной хирургии ФГБНУ «РНЦХ им. академика Б.В. Петровского» Минздрава РФ, д.м.н.;
· Панченков Дмитрий Николаевич, генеральный секретарь Ассоциации ГПБХ стран СНГ, лауреат премии правительства РФ, заведующий кафедрой хирургии и хирургических технологий с лабораторией минимально инвазивной хирургии ФГБОУ ВО «МГМСУ им. А.И. Евдокимова» Минздрава РФ, советник директора ФГБУ «ГНЦ лазерной медицины им. О.К. Скобелкина» ФМБА России, д.м.н., профессор;
· Степанова Юлия Александровна, учёный секретарь ФГБУ «НМИЦ хирургии им. А.В. Вишневского» Минздрава РФ, д.м.н., профессор кафедры хирургии и хирургических технологий ФГБОУ ВО «МГМСУ им. А.И. Евдокимова» Минздрава РФ;
· Ефанов Михаил Германович, руководитель отдела гепатопанкреатобилиарной хирургии ГБУЗ «Московский клинический научный центр» ДЗМ, д.м.н.
К участию приглашаются хирурги, онкологи, врачи ультразвуковой диагностики, эндоскописты, трансплантологи, организаторы здравоохранения и все заинтересованные специалисты.
Участие бесплатное. Зарегистрироваться можно по ссылке: https://clck.ru/dYjcf
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