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X международный конгресс «Оргздрав – 2022. Эффективное управление в здравоохранении» и I Всероссийская премия «ОРГЗДРАВ: ЛИДЕРЫ ОТРАСЛИ»

19-20 мая 2022 г. в гибридном формате пройдет X юбилейный международный конгресс «Оргздрав-2022. Эффективное управление в здравоохранении». За 10 лет он стал самым авторитетным и масштабным отраслевым событием, которое с нетерпением ждут руководители здравоохранения и практикующие врачи.
«Оргздрав» объединяет аудиторию более 10 тысяч руководителей отрасли и практикующих врачей. Конгресс позволяет широко представить и обсудить предложения по стратегическим и тактическим вопросам развития здравоохранения РФ.  Резолюция конгресса передается лицам, принимающим решения в сфере охраны здоровья населения на федеральном и региональном уровнях.  
Особое событие конгресса в этом году – награждение победителей Первой Всероссийской премии «Оргздрав: лидеры отрасли». Мы увидим достижения руководителей и коллективов медицинских организаций, которые в непростое время пандемии смогли реализовать эффективные решения в сфере управления здравоохранением. Финалисты премии представят свои кейсы и расскажут о достижениях в программе конгресса, и что особенно важно, получат признание в профессиональной среде. 

ПРОГРАММА
Чем будет интересен юбилейный «Оргздрав-2022»? В течение двух дней на конгрессе будут обсуждаться самые важные для нашей страны вопросы. 

Главные темы: 
· Национальные цели России и роль здравоохранения с учетом пандемии
· Цифровая трансформация здравоохранения

Вопросы для обсуждения на сессиях: 
· Деятельность системы здравоохранения в новой реальности
· Цифровая трансформация здравоохранения
· Рождаемость и экономика России: прогнозы  
· Как повысить качество управленческих решений в здравоохранении?
· Какие меры надо принять для обеспечения готовности к следующим пандемиям? 
· Как вернуть медицинских работников в отрасль и сохранить их здоровье?
· Вручение премий «Оргздрав: лидеры отрасли»  

Среди докладчиков – лидеры отрасли здравоохранения, академики РАН, ученые, руководители профессиональных обществ и медицинских организаций России. 
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«Оргздрав-2022» пройдет в гибридном формате – заседания в залах пройдут с учетом современных санитарных норм, а главные пленарные сессии форума будут транслироваться онлайн. Дискуссионный формат сессий позволит зрителям задавать вопросы в чатах, принимать участие в опросах и голосованиях, обсуждать результаты.  Завершит конгресс торжественное награждение победителей премии «Оргздрав: лидеры отрасли». 

ВОЗМОЖНОСТИ УЧАСТИЯ 
Место проведения: «Президент-Отель», г. Москва 
· Бесплатная онлайн-трансляция по предварительной регистрации. 
· Очное посещение конгресса (количество мест ограничено).

РЕГИСТРАЦИЯ
Участие в конгрессе для информационных партнеров и аккредитованных журналистов возможно по предварительной регистрации: https://orgzdrav2022.vshouz.ru/#smi

МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ ИНФОПАРТНЕРОВ 
Логотипы, тексты и баннеры: https://www.vshouz.ru/orgzdrav2022/dlya-smi/  
Смотреть видеозапись конгресса «Оргздрав-2021»:  https://orgzdrav2021.vshouz.ru/online/all 

	
ОРГКОМИТЕТ 
Провайдер: ООО «ВШОУЗ-КМК»: https://www.vshouz.ru/ 
Официальный сайт Конгресса: https://orgzdrav2022.vshouz.ru/ 
Официальный сайт Премии: http://leader.orgzdrav.com   
Пресс-секретарь по вопросам аккредитации журналистов в студию трансляции: Савельева Ольга Николаевна, +7 915 382-75-23, uon@mail.ru 
Пиар-менеджер по вопросам информационного партнерства: Ирина Ермакова, +7 926 380-20-94, ermakovavshouz@gmail.com 
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