Анонс  
вебинара по неврологии «Возрастная эволюция эпилептических энцефалопатий на примере синдрома Леннокса-Гасто»

Приглашаем неврологов, педиатров, гериатров, специалистов по семейной медицине (врачей общей практики), психиатров, психотерапевтов, терапевтов, специалистов по функциональной диагностике, специалистов по организации здравоохранения и общественного здоровья принять участие в вебинаре по неврологии «Возрастная эволюция эпилептических энцефалопатий на примере синдрома Леннокса-Гасто»

Дата проведения: 23 марта 2022 года. 
Формат мероприятия: онлайн-трансляция 
 
Время проведения (московское): 
15:45 - 16:00 Регистрация участников;
16:00 Начало научной программы

Предварительная онлайн-регистрация: https://events.webinar.ru/integriti/10022757

Организаторы мероприятия:
· Российская Противоэпилептическая Лига;
· АНО "Персонализированная медицина";
· ООО "Интегрити" (технический организатор).

Целью настоящего вебинара является ознакомление слушателей с представлениями о возрастной эволюции эпилептических энцефалопатий на примере синдрома Леннокса-Гасто, для последующего внедрения полученных знаний в клиническую практику в целях повышения эффективности лечебно-диагностических и профилактических мероприятий у данной категории пациентов. Слушатели вебинара  повысят уровень знаний, компетенций и навыков по диагностике и лечению у пациентов с эпилепсией; научатся применять современные диагностические и лечебные технологии.  Данный вебинар будет иметь большое научно-практическое значение для неврологического сообщества, в  мероприятии примут участие специалисты неврологи амбулаторного и стационарного звена,  сотрудники ведущих лечебных учреждений Москвы и специалисты из других регионов Российской Федерации.

Документация по данному учебному мероприятию подана в Комиссию по оценке учебных мероприятий и материалов для НМО.

Подробная информация, актуальная программа и предварительная онлайн-регистрация: 
https://events.webinar.ru/integriti/10022757

Регистрация и участие в мероприятии – бесплатные. 
Зарегистрированным участникам за несколько часов до начала мероприятия будет выслана ссылка на вебинарную комнату.


Технический провайдер ООО «ИНТЕГРИТИ»:
тел.: +7 (495) 641-82-39 
e-mail: info@med-marketing.ru
http://med-marketing.ru 


Краткое напоминание:

23 марта 2022 года состоится вебинар по неврологии «Возрастная эволюция эпилептических энцефалопатий на примере синдрома Леннокса-Гасто»

Целью настоящего вебинара является ознакомление слушателей с представлениями о возрастной эволюции эпилептических энцефалопатий на примере синдрома Леннокса-Гасто, для последующего внедрения полученных знаний в клиническую практику в целях повышения эффективности лечебно-диагностических и профилактических мероприятий у данной категории пациентов. Слушатели вебинара  повысят уровень знаний, компетенций и навыков по диагностике и лечению у пациентов с эпилепсией; научатся применять современные диагностические и лечебные технологии. Данный вебинар будет иметь большое научно-практическое значение для неврологического сообщества, в  мероприятии примут участие специалисты неврологи амбулаторного и стационарного звена,  сотрудники ведущих лечебных учреждений Москвы и специалисты из других регионов Российской Федерации.

Не забудьте зарегистрироваться: https://events.webinar.ru/integriti/10022757


