
Анонс научно-практической конференции 
«Эпилепсия – мультидисциплинарная проблема»

Приглашаем неврологов, гериатров, психиатров, психотерапевтов, терапевтов, врачей общей практики, специалистов по организации здравоохранения и общественного здоровья, а также врачей смежных специальностей принять участие в научно-практической конференции "Эпилепсия – мультидисциплинарная проблема". 
Дата проведения: 23 марта 2022 года. 
Формат мероприятия: онлайн-конференция  
 
Время проведения: 
Регистрация участников: 10:45-11:00 (московское время) / 11:45-12:00 (самарское время)
Научная программа: с 11:00 (московское время) / 12:00 (самарское время)

Предварительная онлайн-регистрация: https://med-marketing.ru/2021-03-23.html

Организаторы:
· Кафедра неврологии и нейрохирургии ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России;
· АНО "Персонализированная медицина";
· ООО "Интегрити" (технический организатор).

Научно-практическая конференция "Эпилепсия – мультидисциплинарная проблема" посвящена 90-летию со дня рождения лауреата Государственной премии РСФСР,  заслуженного деятеля науки РСФСР, профессора Льва Николаевича Нестерова. Мероприятие имеет большое научно-практическое значение для неврологического сообщества г. Самары и ближайших областей ПФО. В рамках научно-практической конференции будет освещаться 50-летняя история хирургического лечения эпилепсии в Самарском регионе, основоположником которого явился профессор Л.Н. Нестеров. Будут рассмотрены актуальные вопросы эпилептологии, в частности, особенности течения эпилепсии у женщин, а также течение и ведение беременности при эпилепсии. Отдельная лекция будет посвящена  проведению реабилитационной терапии при эпилепсии, которая имеет свои особенности и отвечает необходимым современным требованиям. Также в научную программу внесены вопросы ведения эпилепсии детского возраста, поскольку в детском возрасте это заболевание имеет свои особенности и закономерности течения.  

В программу конференции включены выступления:
Поверенновой Ирины Евгеньевны  (профессор, заведующая кафедрой неврологии и нейрохирургии ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России, д.м.н. (г.Самара),  Власова Павла Николаевича (профессор кафедры нервных болезней лечебного факультета ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова МЗ РФ, заслуженный врач РФ, д.м.н. ( г. Москва), Лебедевой Анны Валерьяновны (профессор кафедры неврологии, нейрохирургии и медицинской генетики ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России, заведующая ОМО по неврологии ГБУ «НИИОЗММ ДЗМ», д.м.н., г. Москва), Калинина Владимира Анатольевича  (профессор кафедры неврологии и нейрохирургии ГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России, д.м.н. (г.Самара), Мельника Николая Владимировича (зам. гл. врача  ТГП №1, гл. невролог МЗ ГО Тольятти,  к.м.н. (г. Тольятти), Алексеева Геннадия Николаевича (доцент кафедры неврологии и нейрохирургии СамГМУ, зав. нейрохирургическим отделением СОКБ им. В.Д. Середавина, гл. нейрохирург МЗ СО, к.м.н. (г. Самара), Якуниной Альбины Викторовны (доцент кафедры неврологии и нейрохирургии ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России, к.м.н. (г. Самара), Савельевой Натальи Николаевны (ассистент кафедры неврологии и нейрохирургии СамГМУ, зав. детским неврологическим отделением СОКБ им. В.Д. Середавина, к.м.н. (г. Самара).

Документация по данному учебному мероприятию представлена в Комиссию по оценке учебных мероприятий и материалов для НМО. 

Подробная информация, актуальная программа и предварительная онлайн-регистрация: 
https://med-marketing.ru/2021-03-23.html

Регистрация и участие в мероприятии – бесплатные. 
Всем зарегистрировавшимся будет выслана ссылка на вебинарную комнату за несколько часов до начала конференции. 

Технический провайдер ООО «ИНТЕГРИТИ»:
тел.: +7 (495) 641-82-39 
e-mail: info@med-marketing.ru
http://med-marketing.ru 

