
Московская урологическая школа
14–15 апреля 2022 года
Успешно продолжается работа Московской урологической школы – уникального образовательного проекта, формат которого уже давно вышел за рамки узкодисциплинарного. Ежегодно заседания с участием передовых экспертов с удовольствием посещают не только урологи, но и андрологи, сексологи, хирурги, кардиологи, врачи функциональной диагностики, онкологи и все заинтересованные специалисты. 14–15 апреля 2022 года состоится очная встреча с лидерами отечественной урологии, готовыми поделиться новейшими знаниями и бесценным опытом с практикующими врачами из столичного и других российских регионов. 
Место проведения: Отель Рэдиссон Славянская (г. Москва, пл. Европы, 2).
Научная программа Школы является наглядным отражением современных достижений урологической науки и включает наиболее актуальные вопросы оказания помощи пациентам с заболеваниями мочеполовой системы. В рамках предложенных докладов будут подробно рассмотрены возможности персонифицированного подхода к медикаментозному лечению симптомов нижних мочевых путей у различных категорий пациентов и утвержденные международным сообществом алгоритмы терапии доброкачественной гиперплазии предстательной железы, в том числе у больных с коморбидной патологией. Особое внимание будет уделено аспектам сохранения сексуальной и репродуктивной функции мужчин с заболеваниями предстательной железы, а также лечения мужского бесплодия и преждевременной эякуляции. В рамках сессии «Онкоурология» будут рассмотрены современные принципы и возможности комбинированной гормональной терапии больных распространенным раком предстательной железы и различные направления терапии уротелиального рака. Отдельное обсуждение будет посвящено вопросам ведения пациентов с рецидивирующими инфекциями мочевых путей, хроническим простатитом, циститом в эпоху растущей антибиотикорезистентности. 
Ярким и заметным событием МУШ станет мастер-класс «Решение конфликтов», который проведет Галина Кушнарева, эксперт по коммуникациям и опытный практик с 20-летним стажем. Ее выступление охватит следующие тематические направления: «почему мы конфликтуем»; «пять стилей поведения в конфликте»; «как отстаивать свои границы экологично»; «10 способов как не взорваться прямо сейчас»; «восстановление своего ресурса».
Весенняя Московская урологическая школа – это средоточие новейших научных знаний и площадка для живого общения с коллегами, в том числе в неформальной обстановке. Вне лекционного времени участников ждет открытое пространство для нетворкинга OPENTalk, которое даст возможность обменяться с коллегами актуальной информацией, завести полезные знакомства и даже задать каверзные вопросы лекторам в более непринужденной атмосфере. Одновременно будет организована выставка ведущих фармацевтических компаний – производителей лекарственных препаратов, медицинского оборудования и расходных материалов. 
Участие бесплатное. Узнать подробнее о Школе и зарегистрироваться можно по ссылке: https://clck.ru/ejHuQ
[bookmark: _GoBack]Документация мероприятия подана на аккредитацию баллами НМО.

По вопросам участия: 
Прохорова Дарья 
+7 (926) 868-92-33 
info@urostandart.moscow
 

