
XIV Научно-практическая конференция Ассоциации флебологов России с международным участием «Актуальные вопросы флебологии» (Съезд Ассоциации флебологов России)
26-29 мая 2022 года
Отклонения в работе венозной системы являются важной медицинской проблемой, требующей пристального внимания со стороны специалистов разного профиля. Высокая распространенность факторов риска и неуклонный рост числа пациентов с заболеваниями вен диктуют необходимость соблюдения четких алгоритмов профилактики и лечения.
26-29 мая 2022 года в Казани состоится XIV Научно-практическая конференция Ассоциации флебологов России с международным участием «Актуальные вопросы флебологии». К участию приглашаются флебологи, сердечно-сосудистые, рентгенэндоваскулярные и пластические хирурги, специалисты УЗД, онкологи, травматологи-ортопеды, акушеры-гинекологи, кардиологи, терапевты и врачи семейной медицины. 
Лекторы обсудят современные направления медикаментозного и хирургического лечения заболеваний вен, включая флебосклерозирующие и рентгенэндоваскулярные вмешательства, а также возможности первичной и вторичной профилактики данных нарушений. На конференции будут представлены современные данные в отношении патогенеза, диагностики и терапии разнообразных сосудистых патологий, таких как хронические заболевания вен, венозные тромбоэмболические осложнения, венозные трофические язвы, лимфовенозная недостаточность. 
Спикерами конференции являются известные не только в России, но и во всем мире доктора, члены Ассоциации флебологов России: Сучков И.А., Кириенко А.И., Стойко Ю.М., Пьер Луиджи Антиньяни, Созинов А.С., Хасанов Р.Ш., Игнатьев И.М., Бредихин Р.А., Славин Д.А., Золотухин И.А., Илюхин Е.А. и другие признанные эксперты в области флебологии.
Научная программа включает проведение практических занятий, часть из которых будет организована на базе узкоспециализированной клиники Казани. Еще одним важным событием станет отдельное заседание Ассоциации лимфологов России, где будут подробно рассмотрены актуальные подходы к ведению пациентов с лимфедемой и другими нарушениями лимфообращения.
Встреча пройдет в очном формате в отеле Korston Kazan, расположенном по адресу:
г. Казань, ул. Н. Ершова, 1а.
Подробная информация о стоимости участия, регистрации и условиях подачи тезисов размещена на сайте конференции: https://clck.ru/edmL8
[bookmark: _GoBack]Предварительная программа будет опубликована на сайте 25 апреля.
Документация мероприятия подана на аккредитацию баллами НМО.	
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