Онлайн-конференция «Нейрореабилитация и восстановительные технологии» 

ФГБНУ «Научный центр неврологии» приглашает вас 20 апреля 2022 года принять участие в онлайн-конференции «Нейрореабилитация и восстановительные технологии».

Мы приглашаем специалистов в области неврологии, функциональной диагностики, реабилитации и всех заинтересованных специалистов получить полезные знания и повысить квалификацию вместе с нами!

Научный руководитель, председатель организационного и программного комитета – директор Института нейрореабилитации и восстановительных технологий ФГБНУ НЦН, член-корреспондент РАН Супонева Наталья Александровна.

Спикеры – сотрудники Института нейрореабилитации и восстановительных технологий ФГБНУ НЦН и приглашённые гости.

[bookmark: _GoBack]Темы, которые будут освещены:

- Возможности высокотехнологичной нейрореабилитации при цереброваскулярных заболеваниях, современные методы диагностики, определения реабилитационного потенциала, подходы к выхаживанию и реабилитации самых тяжелых категорий пациентов (хронические нарушения сознания, спинальная травма);

- Место транскраниальной магнитной стимуляции, транскраниальной электрической стимуляции, виртуальной реальности, БОС, интерфейсов «мозг-компьютер» в современном реабилитационном процессе;

- Клиническая и инструментальная диагностика в нейрореабилитации;

- Неврологические осложнения коронавирусной инфекции: спектр нарушений, немедикаментозные методы восстановления;

- Логопедические подходы и технологии.

Участие в мероприятии бесплатное!
Документация конференции представлена в Комиссию по оценке учебных мероприятий и материалов для НМО. 

Ссылка на регистрацию и онлайн-трансляцию: https://clck.ru/epHbR

