
«X Петербургский международный форум здоровья 2022»


С 25 по 27 октября 2022 года на территории КВЦ Экспофорум состоится «X Петербургский международный форум здоровья ПМФЗ 2022»

ПМФЗ 2022 – ключевое событие Северо-Западного федерального округа в сфере здравоохранения и охраны здоровья граждан, открытая площадка по обмену опытом и возможностью приобретения новых знаний и компетенций от ведущих экспертов и лидеров мнений.
 
[bookmark: _GoBack]Основные разделы форума: 
· Программа научно-практических мероприятий
· Выставка «Медицинская индустрия»
· Ярмарка товаров и услуг
· Конкурс инновационных решений для здравоохранения 

Ключевые события ПМФЗ 2022: 

V Межрегиональная научно-практическая конференция с международным участием «Медицина и качество. Обеспечение качества и безопасности медицинской деятельности» (аккредитация программы в системе НМО)
Организаторы:: Национальный институт качества Росздравнадзора, ЧОУ ДПО «Академия медицинского образования им. Ф.И. Иноземцева», СРО «Ассоциация частных клиник Санкт-Петербурга», Региональная общественная организация «Врачи Санкт-Петербурга», Общероссийская общественная организация «Ассоциация медицинских сестёр России», ООО «ЭФ-Интернэшнл»

Стратегическая сессия «Актуальные вопросы развития оздоровительного туризма» (1 день)
Организаторы: Комитет по развитию туризма Санкт-Петербурга, СПб ГБУ "Конгрессно-выставочное бюро", АО «Санкт-Петербургское агентство медицинского туризма», ООО «ЭФ-Интернэшнл»

IV конференция «Военная медицина XXI века» (аккредитация программы в системе НМО)
Организаторы: ФГБОУ ВО «Военно-медицинская академия» Министерства обороны РФ, ООО «ЭФ-Интернэшнл»

Конференция «Управление сестринской деятельностью в Северо-Западном федеральном округе» (аккредитация программы в системе НМО)
Организаторы: РОО Ленинградской области «Профессиональная ассоциация специалистов сестринского дела, ООО «ЭФ-Интернэшнл»

Конференция «Здоровое детство в условиях пандемии COVID-19» 
Организаторы: ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет» Минздрава России, ООО «ЭФ-Интернэшнл»

Круглый стол «Актуальные проблемы мультиморбидности у больных перенесших новую коронавирусную инфекцию» 
Организаторы: ФГБУ Всероссийский центр экстренной и радиационной медицины им. А.М. Никифорова МЧС России, ООО «ЭФ-Интернэшнл»

Выставка «Медицинская индустрия»

Мастер-классы, тренинги

Деловые экскурсии в лечебно-профилактические учреждения Санкт-Петербурга

Подробная информации на официальном сайте форума: https://pmfz.expoforum.ru 
Телефон: +7 (812) 240 40 40 (доб. 2284, 2124, 2817)  

                                  

