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IV Всероссийский научно-практический конгресс с международным участием «Орфанные болезни»
С 9 по 10 июня 2022 года в Здании Правительства Москвы состоится IV Всероссийский научно-практический конгресс с международным участием «Орфанные болезни».
«Орфанные болезни» – ежегодный и единственный в России конгресс, на пленарных и секционных заседаниях которого обсуждаются актуальные вопросы диагностики и лечения орфанных наследственных болезней.
Организаторы:
· Министерство науки и высшего образования Российской Федерации;
· Министерство здравоохранения Российской Федерации;
· Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Медико-генетический научный центр имени академика Н.П. Бочкова»;
· Ассоциация медицинских генетиков;
· Российское общество медицинских генетиков.
Технический организатор: 
· Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования (АНО ДПО) «Институт непрерывного медицинского образования».
К участию приглашаются: генетики, лабораторные генетики, неврологи, неонатологи, педиатры, врачи общей практики (семейная медицина), специалисты в области организации здравоохранения и общественного здоровья
Основные цели программы – улучшение диагностики и повышение эффективности лечения редких орфанных заболеваний, а также оптимизация оказания помощи пациентам с орфанными заболеваниями. В программу включены вопросы по пренатальной диагностике, орфанных заболеваний, в том числе ФКУ, мукополисахаридозы, Болезнь Ниманна Пика типа С, Болезнь Фабри, многие другие.
Задачи Конгресса:
Уделить внимание решению следующих вопросов: расширению программы неонатального скрининга, широкому внедрению программ селективного скрининга, в том числе, и в рамках профилактических осмотров в субъектах РФ, расширению возможностей молекулярно-генетического тестирования на наследственные орфанные болезни.
Участие в конгрессе бесплатное!
[bookmark: _GoBack]Принять участие: https://cabinet.orphancongress.ru/ru/auth/register
Подробная информация на сайте: www.orphancongress.ru
Даты проведения: 9 июня – 10 июня 2022 года
Место проведения: Здание Правительства Москвы (г. Москва, ул. Новый Арбат, д. 36)
Контакты:
- телефон: +7 (495) 174-70-01
- электронная почта: genetics@inmo.org.ru
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