Современные возможности амбулаторной офтальмологии: от медикаментозного до хирургического лечения

18 июня 2022 г. приглашаем офтальмологов поликлинического звена принять участие в конференции «Современные возможности амбулаторной офтальмологии: от медикаментозного до хирургического лечения».
Место проведения: Кортъярд Мариотт Сити Центр (г. Москва, Вознесенский переулок, 7). Начало регистрации в 10:30. 

«Не секрет, что сегодня многие офтальмологические заболевания значительно помолодели. Катаракта, глаукома, нарушения рефракции и аккомодации, заболевания сетчатки все чаще диагностируются у пациентов трудоспособного возраста, которым крайне важно получить наилучшее лечение максимально оперативно, без ожидания госпитализации и выписки из стационара, без выпадения из рабочего процесса и из жизни, – комментирует д. м. н., профессор кафедры офтальмологии Академии постдипломного образования ФГБУ ФНКЦ ФМБА России, руководитель клиники «Сфера» Эрика Наумовна Эскина. – Этим потребностям сполна отвечают возможности современной офтальмологии, которая позволяет решить множество проблем со зрением быстро и качественно. На помощь приходят квалифицированные специалисты, владеющие методами высокотехнологичного амбулаторного офтальмологического хирургического и терапевтического лечения. Даже сложная и комбинированная хирургия в офтальмологии может быть амбулаторной».
Участники конференции смогут обсудить обширный спектр актуальных вопросов современной амбулаторной хирургии в офтальмологии и поделиться с коллегами наработанным опытом. 
В фокусе внимания специалистов окажутся проблемы прицельной диагностики глазных заболеваний и их высокотехнологичное лечение с опорой на индивидуальный подход, который минимизирует пациентам затраты времени, в краткие сроки возвращая их к привычной полноценной жизни. 
Организаторы мероприятия – специалисты московской офтальмологической клиники «Сфера» – поделятся опытом лечения глазных болезней всей семье в широком возрастном диапазоне в рамках одной клиники.
На конференции будут продемонстрированы видеоролики хирургических вмешательств. Врачи обсудят клинические примеры из реальной практики врачей-офтальмологов.
В научной программе встречи представлены доклады по нескольким направлениям, среди которых:
· Возможности коррекции пресбиопии
· Алгоритм выбора метода лазерной коррекции зрения
· Сложные случаи хирургии катаракты
· Витреоретинальная хирургия в амбулаторных условиях 
 
Ключевые спикеры конференции: 
· Эрика Наумовна Эскина – д. м. н., профессор кафедры офтальмологии Академии постдипломного образования ФГБУ ФНКЦ ФМБА России, руководитель клиники «Сфера», учредитель Всемирного Колледжа Рефракционной Хирургии И Офтальмологии (WCRSVS), действительный член Европейского и Американского обществ катарактальных и рефракционных хирургов (ESCRS и ASCRS), Американской Академии Офтальмологии (AAO) и Общества офтальмологов России (ООР). 
· Татьяна Николаевна Киселева – начальник отдела ультразвуковых исследований НМИЦ глазных болезней имени Гельмгольца, врач высшей категории, д. м. н., профессор.  

Конференция «Современные возможности амбулаторной офтальмологии: от медикаментозного до хирургического лечения» – это целый спектр возможностей:
· для обсуждения реальных клинических случаев, в том числе в видеоформате;
· получения информации о передовых технологиях в офтальмологии, реализованных в рамках частной клиники;
· близкого знакомства с ведущими специалистами, опытными хирургами, которым можно будет потом доверить своих пациентов. На встрече предусмотрено достаточно времени для непосредственного общения с коллегами.

Программа конференции и регистрация – на сайте https://clck.ru/qCGYH  
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