Школа флебологов «Актуальные вопросы флебологии»
16 июля 2022 года
Заболевания вен остаются одной из наиболее актуальных проблем современной медицины, все чаще встречаясь в практике врачей самых разных специальностей. В этом случае важнейшей задачей специалистов становится непрерывное повышение профессионального уровня и применение последних достижений науки с позиции междисциплинарного подхода.
16 июля 2022 года состоится очередное заседание Школы флебологов «Актуальные вопросы флебологии», организованное при поддержке Ассоциации флебологов России, ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России, Российского общества хирургов и Российского общества ангиологов и сосудистых хирургов. Мероприятие пройдет в удобном онлайн-формате на образовательной платформе Med.Studio.
Организационный комитет представляют признанные эксперты в области флебологии: Сучков Игорь Александрович, президент Ассоциации флебологов России, профессор кафедры сердечно-сосудистой, рентгенэндоваскулярной, оперативной хирургии и топографической анатомии ФГБОУ ВО «РязГМУ им. акад. И.П. Павлова» Минздрава России, д.м.н., и Стойко Юрий Михайлович, почетный президент Ассоциации флебологов России, главный хирург ФГБУ «НМХЦ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России, профессор, д.м.н.
В рамках научной программы будут представлены доклады, посвященные следующим вопросам:
· вторичная профилактика венозных тромбоэмболических осложнений (ВТЭО);
· оценка риска развития ВТЭО после операции у пациентов с ВТЭО в анамнезе;
· периоперационное ведение пациентов, перенесших стентирование нижней полой вены и ее ветвей;
· подходы к лечению канцер-ассоциированного тромбоза;
· алгоритмы фармакологической коррекции заболеваний вен;
· возможности немедикаментозного местного лечения венозных трофических язв;
· направления терапии лимфедемы и хронической венозной недостаточности нижних конечностей.
Слушателей ждут интересные дискуссии с участием ведущих специалисты, детальные разборы клинических случаев, а также возможность задать интересующие вопросы спикерам в чате. К участию приглашаются хирурги, в том числе сердечно-сосудистые и эндоваскулярные, флебологи, анестезиологи-реаниматологи, кардиологи, терапевты, гематологи, трансфузиологи и клинические фармакологи.
Участие для врачей бесплатное. Зарегистрироваться можно по ссылке: https://clck.ru/rRQB6
Документация мероприятия подана на аккредитацию в Комиссию НМО.
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