XI съезд Российского общества симуляционного обучения в медицине и Международная конференция «Симуляционное обучение в медицине: опыт, развитие, инновации. РОСОМЕД-2022» состоятся
28 сентября – 1 октября 2022, г. Москва
Организаторы мероприятия:
· Российское общество симуляционного обучения в медицине, РОСОМЕД,
· Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова,
· Общество врачей России.
Четырехдневная программа охватит актуальные вопросы инновационных обучающих методик в медицине, симуляции, виртуальной реальности, применению искусственного интеллекта в образовании и исследованиях.
Также будут обсуждаться наши традиционные темы – применение симуляционных методик в первичной и первичной специализированной аккредитации, непрерывном медицинском образовании.
В ходе конференции помимо пленарных заседаний пройдут круглые столы, практические мастер-классы и семинары по таким темам как:
· Высокореалистичная симуляция в практическом здравоохранении,
· Симуляционные методики по отдельным медицинским специальностям,
· Профессиональное общение в медицине.
В рамках конференции проводится симпозиум «СиМТОП – Симуляция, Менеджмент, Техническое Обслуживание и Поддержка» для технического и административного персонала симуляционных центров.
Ведущие отечественные производители и поставщики симуляционного оборудования, программных решений для медицинского обучения примут участие в традиционной выставке.
Формат мероприятия: гибридный (очно / онлайн).
Мероприятие проводится:
· 28 сентября 2022 г. Пре-конференц. Кафедра клинического моделирования и мануальных навыков Факультета фундаментальной медицины (ФФМ) МГУ им. М.В. Ломоносова (Адрес: Ломоносовский просп., 27 корпус 1, г. Москва).
· 29–30 сентября 2022 г. Основная программа. ФФМ МГУ им. М.В. Ломоносова (Адрес: Ломоносовский просп., 27 корпус 1, г. Москва).
· 1 октября 2022 г. Пост-конференц. Симпозиум «СиМТОП – Симуляция, Менеджмент, Техническое Обслуживание и Поддержка». Учебный центр «Синтомед» (Адрес: ш. Энтузиастов, 34, г. Москва).
Тезисы:
Прием тезисов проводится на сайте РОСОМЕД до 9 сентября 2022 г.
Условия участия:
Для получения подробной информации об условиях участия, в т.ч о регистрационном взносе вы можете обратиться в адрес Оргкомитета post@rosomed.ru
Предусмотрены квоты на бесплатное участие следующим категориям:
· Руководители органов государственной власти субъектов РФ и СНГ в сфере охраны здоровья;
· Руководители учреждений высшего профессионального образования РФ и СНГ;
· Руководители симуляционных центров высших учебных заведений РФ и СНГ;
· Руководители Национальных медицинских исследовательских центров (НМИЦ).
Промокоды, подтверждающие предоставление квоты, направляются Оргкомитетом.
Для всех форматов участия необходима предварительная регистрация. Для подтверждения очного участия при регистрации необходимо указать промокод.
Доступ к онлайн-трансляции – бесплатный.
Конкурс отечественных инноваций:
В рамках основной программы мероприятия состоится IX ежегодный конкурс «Отечественные инновации в симуляционном обучении». Заявки на участие в конкурсе принимаются Оргкомитетом до 9 сентября 2022 года.
 
По вопросам участия в конференции и иным вопросам, связанным с проведением мероприятия вы можете обращаться в адрес Оргкомитета post@rosomed.ru,
+7(903) 729-09-87

Приглашаем Вас на РОСОМЕД-2022!

 


